




















SEITE 1

Märklin S 0, 2020 Hochbahn als Schienenanlage, ohne rollendes Material, mit 
Hochbahnträger TKS stufenlos hoch und nieder verstellbar. Mit Innen- und 
Außengeländer. Am Ständersockel Schild mit Aufschrift ‚ Gebrauchsmuster‘. 
Oval mit L50/80cm, H40cm, Schienen 5er Kreis, Z1-2

€ 6.500,00

8001



SEITE 2

Märklin, 4154/7 Lokomobile ‚Verbund Lok Modell 1904‘. Eine Compound Maschine mit 2 Hoch- und Niederdruckzylinder 
und Rundschiebersteuerung. Selten. L32, Z1

€ 7.500,00

8002



SEITE 3

Märklin, Festung von 1895 mit Drehscheibe, um die Wache aufziehen zu lassen. Lack mit starken Altersspuren, original. 
L55cm, Z2-3

€ 2.900,00

8004

Märklin, Klassenzimmer mit 6 Schülerfiguren und einem Lehrer. 2 Schulbankreihen und Lehrerpodest mit Stuhl. 40x30cm, 
Z1-2

€ 500,00

8005

Weltuhr mit Uhrwerk, richtiggehend aus Blech.
zeigt Uhrzeiten aus Peking, St. Petersburg, Paris, 
San Francisco, New York Madrid, Greenwich. 
H60cm, Z2

€ 500,00

8003



SEITE 4

Märklin, Kaufladen ‚Colonialwaaren‘. Ein für das weibliche Publikum ganz aus Blech gefertigter Kaufladen. Dieser enthält eine große Anzahl längst vergessener 
Waren in seinem Sortiment. Das Objekt wurde um 1900 von Märklin hergestellt und in Wurzelholzfurnierung kunstfertig handbemalt. Weltweit existieren nur 2 
Exemplare. L 61x39xcm, Z1-2 

Märklin, shop ‚Colonialwaaren‘. A shop made entirely of sheet metal for the female audience. This contains a large number of long-forgotten goods in its range. 
The object was made around 1900 by Märklin and handpainted in root wood veneer. There are known only 2 copies worldwide. L 25x16“, Z1-2

€ 69.000,00

8006



SEITE 5

Brianne, Zarenzug ‚Train Geant‘, im Jahre 1905 gebaut, der lange als verschollen ge-
glaubte Zug mit einer faszinierenden Geschichte. Wahrlich ein Riesenzug, in Frankreich 
von Lucien Brianne hergestellt, wurde er von Frankreichs Ministerpräsident M. Fallieres 
als Geschenk an den russischen Zarenhof übergeben. Bei der Überreichung gab ihm der 
Zarewitsch die Hand, so beschrieben im noch erhaltenen Originalkatalog. In den Wirren 
der Oktoberrevolution verlor die gesamte Zarenfamilie ihr Leben und der Zug galt als 
verschollen. In den 1970er Jahren wurde er in verwahrlostem Zustand gefunden und 
unsachgemäß restauriert. So die Sage und Geschichte des Zuges, ausgestrahlt in zwei 
früheren Fernsehbeiträgen ‚Eisenbahnromantik‘ des Südwestdeutschen Rundfunks, Der 
Zug wurde anschließend auf einer Auktion in Chartres von einem Schweizer Sammler 
ersteigert und 25 Jahre im Technorama in Winterthur ausgestellt. Der Katalog beschreibt 
ausführlich die Geschenkübergabe mit Pressestimmen und anschließender ausführlicher 
Beschreibung des Zuges. Die Lokomotive wurde von dem Elektroingenieur Brianne mit 
einem nicht mehr am Objekt vorhandenen Elektromotor ausgerüstet, Die Maschine besitzt 
noch das vollständige Getriebe, welche alle Räder antreiben, der Antriebsstrang ist voll 
funktionsfähig. Die 2 Stromabnehmer sind vorhanden. Der Elektromotor fehlt. Der Zug 
hat eine Spurweite von 140mm. Die PLM Lok ‚Coupe Vent‘ mit Tender, L135cm, 22kg, ist 
fähig, ein Mensch zu transportieren. Die Lok ist farblich restauriert,. Der Wagon-Restau-
rant mit Inneneinrichtung, Küche ist übermalt. Auf dieses Objekt werden zusätzlich auf 
den Zuschlagpreis 5% Eust erhoben. L 90cm. Gepäckwagen ist ebenfalls übermalt, L70cm 

Brianne, Tsar train ‚Train Geant‘, built in 1905. the long-lost train with a fascinating 
history. Made in France by Lucien Brianne, it was given by the French Prime Minister 
M. Fallieres as a gift to the Russian court. At handing over, Tsarevich shook his hand, as 
described in the original catalog. In the turmoil of the October Revolution, the entire tsar 
family lost their lives and the train was considered lost. In the 1970s, it was found in a 
neglected state and improperly restored. He was subsequently auctioned off at an auction 
in Chartres by a Swiss collector and exhibited for 25 years at the Technorama in Wintert-
hur. The catalog describes in detail the gift delivery with press comments and a detailed 
description of the train. The train is described several times in the literature and honored 
in two television contributions of the SWR in ‚Eisenbahnromantik‘. The locomotive was 
equipped by the electrical engineer Brianne with a no longer present on the object electric 
motor, the machine still has the complete gear, which drive all the wheels, the power train 
is fully functional. The 2 pantographs are still present. The train has a gauge of 140mm. 
The PLM locomotive ‚Coupe Vent‘ with tender, L135cm, 22kg, is capable of transporting a 
human. and is over painted Wagon restaurant with interior decoration, kitchen is painted 
over. L 90cm. Luggage cart is painted over. An additional 5% tax on the hammerprice will 
be levied on this lot. L70cm

 € 35.000,00

8007

Brianne, Originalkatalog von 1910. Darin enthalten ist der berühmte ‚Train Geant‘. Beschrieben ist ein Geschenk Frankreichs an den russischen Zarenhof auf mehreren 
Seiten. Auszüge von Pressestimmen und Reaktionen des Zarewitsch über das Geschenk. Des Weiteren sind von Brianne auch verschiedene Märklin Artikel im Katalog 
enthalten. 64 Seiten Z2

€ 1.800,00

8008



SEITE 6

Rossignol Bodenläuferzug Spurweite 70mm uralt mit Uhrwerk. Lok ‚400‘ Ouest, Tender ‚557‘ geprägt mit ‚CR FRANCE‘ handbemalt, mit 3 Wagen lithographiert. L130cm
€ 900,00

8009

Märklin, Kutsche von 1895, 2-spännig. L33cm, Z2-
€ 1.500,00

8010

Märklin, S2, 2504/2 Gitterbogenbrücke uralt, elektrische Ausführung, Fahnen und 1 Telegrafenmast fehlen, L195cm, Z2-
€ 2.900,00

8011

Märklin, CE2114/2 Lokschuppen mit 2 Türen zum Öffnen, handlackiert. L89cm, H32cm, Z2
€ 800,00

8012



SEITE 7

Märklin, CE2132/2 Drehscheibe Uhrwerkbetrieb defekt, L46cm, Z2
€ 350,00

8013

Märklin, 2059 2141 Bahnsteighalle zerlegbar, mit 8 Säulen. L39cm, 
einmaliger Original-Zustand, Z1

€ 1.600,00

8014 Märklin, 2059 2141 Bahnsteighalle zerlegbar, mit 
einmaliger Original-Zustand, Z1

8014

Märklin, 1941 Centralbahnhof ‚ Türkisches Bad ‚, mit Turmaufbau und Zierspitze, Läutwerk, L35cm, Originalfahne, einmaliger Originalzustand Z1+
€ 2.200,00

8016



SEITE 8

,Märklin S 1, 2850 Vorortbahnhof England von 1904 auf Blechfundament, handbemalt. Mit 6 Blumenbeete und Signalmast, über Handhebel im überdachten Häus-
chen zu betätigen. L68cm, Z1-2

€ 14.800,00

8015



SEITE 9

Märklin, 2011, Centralbahnhof mit Seitenhalle, 
Kerzenbeleuchtung. um 1902,, L34cm, Z2

€ 1.900,00

8017 tralbahnhof mit Seitenhalle,
. um 1902,, L34cm, Z2

€ 1.900,00

Märklin, 2842/0 Bahnhof mit Rampe, LuLu, dreiteiligem Blechbahnsteig. Das 
Besondere an diesem Bahnhof sind die aus Blech gefertigten Rampen, welche 
ansonsten aus Holz bestehen. Sehr selten. L 66cm, Z2+

€ 5.900,00

8018

Märklin, 02012, 2642 Central Bahnhof, von 1902, Zäune 
abgebrochen und fehlen. Gut restaurierbar. In wunderschöner 
originaler Bemalung, L35, Z2+

€ 1.950,00

8019
ner

950,00

Märklin S 0, CCS66/12920 Elok Krokodil mit 2 Motoren, dunkelgrün handlackiert, beweglich gelagerte Vorbauten. L45cm, 
Z1-

€ 12.200,00

8020



SEITE 10

Märklin S 0, HS66/12920 2C1 E-Lok grün handlackiert, Buchli-Antrieb, L32cm, Z1-
€ 2.500,00

8021

Märklin S 0, 1945 Personenwagen grün, in Stirnseiten Lampenbuchse im Faltenbalgloch eingebaut- rückbaubar. L34,5cm, 
Z1-2

€ 700,00

8022

Märklin S 0, 1947 Schlafwagen Teak, in Stirnseiten Lampenbuchse im Faltenbalgloch eingebaut- rückbaubar. L34,5cm, Z2+
€ 700,00

8023

Märklin S 0, 1931 G Personenwagen grün, Inneneinrichtung, 4 Figuren L26,5cm, Z2+
€ 600,00

8024

Märklin S 0, 1946 Speisewagen Teak mit Oberlichtdach. L34,5cm, Z2-
€ 600,00

8025



SEITE 11

Märklin S 0, 1947 Schlafwagen Teak mit Oberlichtdach. Dach mit kleinen Dellen L34,5cm, Z2-
€ 500,00

8026

Märklin S 0, SLH70/12920, 2C1 Stromliniendampflok, weinrot, L52,5cm, Z2-
€ 1.600,00

8027



SEITE 12

Märklin, 2509M Feuerwehr Geräte Magazin, original mit 5 Abteilungen zur Aufnahme von Feuerwehrwagen, mit 5 Doppeltüren, welche sich mechanisch durch Betä-
tigen eines Druckknopfes öffnen. Mit Fackeln 2506 und Fahnen. An der Rückseite des Gebäudes ist durch Rauch der Kerzenbeleuchtung der Schellack an 3 Fenstern 
gebräunt. L84cm, Z1-2 Als Zubehör sind eine Leiter und 1 Feuerwehrmänner vom Steigerturm enthalten, ohne Wagen und ohne Uhr. Ausgestellt im Märklin Museum 
mit einem Video Film auf unserer Homepage.

Märklin, 2509M fire department magazine, originally with 5 departments for receiving fire trucks, with 5 double doors, which open mechnically by pressing a push-
button. With torches 2506 and flags. At the back of the building, the shellac on the windows is tanned by smoke from the candle lighting. L33“, very good original 
condition, Z1-2. The accessories include a ladder and a one fire fighter from the fire brigade tower, but without fire engines and clock. Exhibited in the Märklin Museum 
with a video film on our homepage.

€ 58.000,00

8030



SEITE 13

Märklin, Feuerwehrleiter zu Feuerwehrautos zum Einhängen. Z2
€ 100,00

8033 Märklin, 2 Original Fackeln zu Märklin Feuerwehrgebäude oder Steigerturm. 
Z1-2

€ 300,00

8034

Märklin, 8255 Feuerwehr Mannschaftswagen, mit 6 Leitern und 2 Feuerhaken, 
mit Pferdedeichsel, passend zu Feuerwehrhalle 2509M, L22cm, Z1 Ausgestellt im 
Märklin Museum mit einem Video Film auf unserer Homepage

€ 7.200,00

8035

Märklin, Feuerwehrmann um 1900 H10cm, Z1
€ 700,00

8031 Märklin, Feuerwehrmann vom Steigerturm, einen Eimer tragend und separater 
Eimer, Z2

€ 700,00

8032



SEITE 14

4 Feuerwehrsitzfiguren, Replika zu Märklin 8255 Feuerwehr Mannschaftswa-
gen H9,5cm. Z1

€ 300,00

8036

Märklin, Original Fellpferd um 1900, passend für Feuerwehren und Kutschen. 
Zaumzeug und Zügel in einmaligem Originalzustand. Sehr selten. L, Z1

€ 1.900,00

8037Märklin, Original Fellpferd um 1900, passend für Feuerwehren und Kut-
schen. Zaumzeug und Zügel in einmaligem Originalzustand. Sehr selten. L, 
Z1

€ 1.900,00

8038

Märklin, 8276 Auto mit Feuerwehrleiter System Magirus, passend zu Feuer-
wehr-Magazin System 8274G, mit Uhrwerkbetrieb intakt, hakt, 1 Leiter fehlt, 
L 36cm, Z2. Ausgestellt im Märklin Museum mit einem Video Film auf unserer 
Homepage

€ 16.500,00

8039

Originaler uralter Feuerwehrschlauch für 
Märklin, Bing usw. Feuerwehren mit C-Rohr und 
Schraubkupplung, um 1900. Z1-2

€ 90,00

8040



SEITE 15

Märklin, 1092 Kreuzer ‚HMS Albion‘, von 1904, 
goldbraun-weiß, Uhrwerk sehr gut funktionierend, 2 
Rettungsboote, L56cm, Z2

€ 16.000,00

8041

Märklin, 5066/46 Raddampfer ‚Rheingold‘, starkes Uhrwerk, mit Sonnendeck und 2 Rettungsboote, selten, L46cm, Z1-2. 
Ausgestellt im Märklin Museum, siehe auch Videoclip auf unserer Homepage.

€ 5.000,00

8042



SEITE 16

8043 Märklin, Nr. 1096 Kriegsschiff ‚Kaiser Wilhelm der Grosse‘, Doppelschraubendampfer mit ausgezeichnet funktionierendem Uhrwerk in voller mechanischer Funktion. 
Die Kaiser Wilhelm der Grosse, benannt nach Kaiser Wilhelm I., war ein 1899 fertig gestelltes Linienschiff der kaiserlichen Marine. Noch im gleichen Jahr ist diese Schiff 
von Firma Märklin als Spielzeug im Modell hergestellt und im Katalog angeboten worden. Das früheste und größte von Märklin gebaute Kriegschiff befindet sich in sehr 
gutem Originalzustand. Länge 105cm, Z1-2. Nur wenige Exemplare haben die Zeit überlebt. Das Schiff ist im Märklin Museum ausgestellt und in einem Video Film auf 
unserer Homepage zu sehen. 

Märklin, No. 1096 Warship ‚Kaiser Wilhelm the Great‘, the very early double-screw steamer in full mechanical function. The Kaiser Wilhelm the Great, named after 
Emperor Wilhelm I, was a 1899 completed battleship of the imperial navy. In the same year this ship was made by company Märklin as a toy in the model and offered 
in the catalog. The earliest and largest warship built by Märklin is in very good original condition. Length 42‘, Z1-2. Only a few copies have survived the time. The ship is 
exhibited in the Märklin Museum and can be seen in a video film on our homepage

€ 85.000,00



SEITE 17

Märklin, 5127 Linienschiff ‚New York‘ von 1915 mit Uhrwerk, 
3-Schraubendampfer, Uhrwerk mit sehr guter Funktion. 1 Schornstein 
fehlend. in sehr gutem Originalzustand. L90cm, Z1-2

€ 14.500,00

80448088

Ausgestellt im Märklin Museum 
Exhibited at Märklin Museum



SEITE 18

Bing 10/334/16 Doppelschrauben Passagierschiff ‚Atlanterhavet Kopenhavn‘ Ozeandampfer, von 1915, handbemalt, mit 3 Schornsteinen, Rettungsbooten. Funktionieren-
des starkes Uhrwerk. Original Zustand. L100cm, Z1- 
Bing 10/334/16 twin screw passenger ship ‚Atlanterhavet Kopenhavn‘ ocean liner, from 1915, handpainted, with 3 funnels, lifeboats. strong clockwork. Original condition. 
L100cm, Z1-

€ 11.500,00

8045

Märklin, Nr. 5404 E Zeppelin von 1904 im Originalkarton. Von den verschiedenen Versionen die größte Ausführung. Mit funktionierendem Uhrwerk. Im Originalzustand 
mit 2 größeren Dellen. 3 Propeller fehlen. Selten. L44cm, Z2-3 Ausgestellt im Märklin Museum mit einem Video Film auf unserer Homepage.

€ 3.500,00

8046



SEITE 19

Märklin, Zeppelin LZ127, im Originalkarton mit Bedienanleitung, Uhrwerk intakt, L40cm, Z1-2
€ 950,00

8047

Märklin, 1900 Säulen-Normaluhr um 1898, uralt, mit richtig 
gehender Uhr und Aufziehwerk nach einer Seite zeigend. 3 
Uhren mit blindem Zifferblatt, mit originaler Einsteckfigur, 
H45 cm, Z1-2

€ 8.500,00

8048

Märklin, 02163 2637 Wärterhaus mit Signal, Original Läutewerk und Haltschild. Original Figur. 
L21cm, neuwertig Z1

€ 1.700,00

8049



SEITE 20

Märklin, 2164, Wärterhaus mit Kerzenbeleuchtung auf erhöhtem Gelän-
de-Mauersockel, Doppelsignal und Läutwerk. Sehr selten, 27x20cm, Z1-2

€ 1.500,00

8050 Märklin, 2180 Bahnübergang mit Haltestelle, Läutewerk, Schranken und 
Signalmast automatisch über Uhrwerk betätigt, Uhrwerk ok. Signalscheiben und 
Brenner fehlen. Z1-2, L34cm

€ 2.900,00

8051

Märklin S 1, 2523/1 1047/1 Blechtunnel von 1902. L52cm, Z1
€ 1.700,00

8052



SEITE 21

Märklin S 1, FE4021 Dampflok mit Tender, spiritusbetrieben mit Echtdampf. Späte Version mit Handspeisepumpe. L61cm, Z2
€ 2.900,00

8055

Märklin S 1, 1843K Kaiser- Schlafwagen, Inneneinrichtung, dunkelblau-creme. Ein Vorderteil eines Puffers abgebrochen. 
L32cm, Z1-2

€ 1.800,00

8056

Märklin S 1, 1842K Kaiser- Speisewagen, Inneneinrichtung, dunkelblau-creme. L32cm, Z1-2
€ 1.800,00

8057



SEITE 22

Märklin S 1, Zug bestehend aus E4021 Dampflok mit Tender, spiritusbetrieben von 1900, 1842K Kaiser Speisewagen mit 
Inneneinrichtung und 1848 Sanitätswagen, alle 1.Version um 1902. L106cm, Z2

€ 6.500,00

8058

Märklin S 1, 1021 frühe Dampflok mit Tender um 1898, Bremse. Dunkelgrün. Uhrwerk intakt. L28cm, Z1-2
€ 950,00

8059



SEITE 23

Märklin S 1, 1805 Personenwagen blau. L10,5cm, Z2+
€ 110,00

8060 Märklin S 1, 1805 Personenwagen rot. L10,5cm, Z2
€ 110,00

8061

Märklin S 1, 1803 gedeckter Güterwagen braun, L10,5cm, Z2+
€ 80,00

8062

Märklin S 1, 1842 Internationaler Speisewagen mit Inneneinrichtung, teak. L32cm, Z1
€ 480,00

8063

Märklin S 1, 1842 Internationaler Schlafwagen mit Inneneinrichtung, teak. L32cm, Z1-2
€ 480,00

8064

Märklin S 1, 1841 Personenwagen mit Inneneinrichtung, dunkelgrün. L32cm, Z1-2
€ 500,00

8065



SEITE 24

Märklin S 1, 1846 Gepäckwagen, braun, Inneneinrichtung, Dach überlackiert, Lampen fehlen, L26cm, ansonsten Z2
€ 480,00

8066

Märklin, AR4022 von 1904, amerikanische Dampflok mit Tender, grau-schwarz, mit Glocke und Kuhfänger. Vor- und rück-
wärts fahrend mit alter Drehschiebersteuerung. L50cm, Z1-2

€ 2.950,00

8067

Märklin S 1, 1840 Katastrophenwagen Garnitur mit 2 Personenwagen und Gepäckwagen von 1900, Lötverbindung Dach 
und Federwerk lose, ein Stift fehlt, L35cm, Z2-

€ 1.250,00

8068

Märklin S 0, 1840 Katastrophenwagen Garnitur mit 2 Personenwagen und Gepäckwagen von 1900, L35cm, Z2-
€ 1.200,00

8069

Märklin S 0, D1020 Dampflok mit Tender, grün, vor und zurück, Uhrwerk intakt. Tender mit Werkzeugkasten. L30cm,abso-
lut neuwertig Z1

€ 1.800,00

8070



SEITE 25

Märklin S 0, 1870 Glaswagen hellgrün. L15,5cm in deutscher Version, Z1-
€ 1.900,00

8071

Märklin S 0, 1845, offener Güterwagen, olivgrün. L15,5cm, einmaliger 
Zustand Z1

€ 380,00

8072 Märklin S 0, 1832 Rübenwagen grün. L13cm, Z1-2
€ 280,00

8073

Märklin S 0, 1859 2158 Kranwagen 10000kg hellgrün. L13cm, Z1-2
€ 280,00

8074 Märklin S 0, 1845 offener Güterwagen, hellgrün. L15,5cm, Z2+
€ 180,00

8075

Märklin S 0, 1855 Abteilwagen blau. Kupplungsteil fehlt. L9,5cm, Z2
€ 160,00

8076 Märklin S 0, 1811 Kipplore vor 1900. Haken-Ösen Kupplung, L8cm, Z2
€ 50,00

8077

Märklin S 0, 1814 Drehschemelwagen vor 1900. Haken-Ösenkupplung. L8cm, 
Z2

€ 50,00

8078 Märklin S 0, 1888 Schneepflug von 1900, Lampe ersetzt. Kupplung abgebro-
chen, L15cm, Z2

€ 480,00

8079



SEITE 26

Märklin, 1817 offener Güterwagen. L9cm, Z2
€ 60,00

8080 Märklin, 1817 offener Güterwagen. L9cm, Z1-
€ 70,00

8081

Märklin S 0, 1833 H Holzwollewagen, L13cm, Z1-2
€ 150,00

8082

Märklin S 0, 1804 gedeckter Güterwagen, braun. L9,5cm, Z2
€ 150,00

8083 Märklin S 0, 1833H Holzwollewagen.L13cm, Z1-2
€ 120,00

8084

Märklin S 0, (1816) offener Güterwagen, glatte Wände, eine Kupplung neu 
angelötet. L8cm, Z2+

€ 180,00

8085 Märklin S 0, 2866/0 Viehwagen. L9,5, Z2
€ 200,00

8086

Märklin S 0, 1812 Petroleum Wagen Standard. Mit Haken und Ösenkupplung. 
L8cm, Z2

€ 70,00

8087 Märklin S 0, 1803 gedeckter Güterwagen gelb. L8cm, Z2
€ 90,00

8088



SEITE 27

Märklin S 0, 1802 Postwagen um1900, dunkelgrün. Kupplungen angelötet. 
L8cm Z2

€ 250,00

8089 Märklin S 0, 1809 Kleintierwagen vor 1900, Haken-Ösenkupplung. L8cm, Z2
€ 380,00

8090

Märklin S 0, 1803 gedeckter Güterwagen gelb. L8cm, Z2-3
€ 90,00

8091 Märklin S 0, 1805 Personenwagen rot, Dach neu lackiert. L8cm, Z2
€ 75,00

8092

Märklin S 0, 1841 Personenwagen grün, Inneneinrichtung, uralt. L17,5, Z2
€ 800,00

8093

Märklin S 0, 1843 Schlafwagen teak Inneneinrichtung, uralt. L17,5, Z2
€ 800,00

8094

Märklin S 0, 1844 Postwagen dunkelgrün, Inneneinrichtung. L17,5cm Z2+
€ 750,00

8095



SEITE 28

Märklin S 0, 1841 Speisewagen braun. Inneneinrichtung, uralt. L17,5cm, Z1-
€ 750,00

8096

Märklin S 0, 1841 Speisewagen braun. Inneneinrichtung, uralt, mit kleiner farblicher Ausbesserung. L17,5cm, Z1-2
€ 650,00

8097

Märklin S 0, R3020 Dampflok mit Tender, uralt, schwarz. Starkstrom. Stirnlampe fehlt. L27cm, Z1-2
€ 1.400,00

8098



SEITE 29

Märklin S 0, 1844 Post und Gepäckwagen, glatte Seitenwände, mit Faltenbalg, L15,5cm, Z1
€ 3.200,00

8099

Märklin S 0, 1842 Dining-Car LNWR, creme-braun, Inneneinrichtung, L15,5cm, Z1-
€ 4.800,00

8100

Märklin S 0, Zug D1020 B1 UhwerkLok von 1900 ,grün Uhrwerk intakt, vor-und rückwärtsfahrend. L29cm Z1-2
€ 1.900,00

8101



SEITE 30

Märklin S 0, 1842 Speisewagen um 1898, 1, Version, blau weiss, Inneneinrichtung, L15,5cm, Z1-2
€ 5.900,00

8102

Märklin S 0, Postwagen grün mit Inneneinrichtung, um 1900. L15,5cm, Z1-2
€ 1.700,00

8103

Märklin, 1841 LNWR Corridor-Car, braun-weiß, mit Hakenkupplung. L17,5cm, Z1-2
€ 1.900,00

8104



SEITE 31

Märklin S 0, 1843 Schlafwagen uralt mit Inneneinrichtung. L15,5cm, Z2
€ 2.800,00

8105

Märklin S 0, 1070 W2030 Elektrische Straßenbahn rot, Motorwagen mit geschlossenen 
Perrons, mit seitlichem Schaltbügel. Uhrwerk intakt, L17cm, Z2

€ 12.500,00

8106

520/3 Bahnhofsfiguren aus Zinn von 1910 Grand Prix in Brüssel, 14 Figuren im Originalkarton, H5cm Z1-2
€ 600,00

8107

Märklin, 2161/2 Bahnsperre 
L12cm, Z1

€ 60,00

8108



SEITE 32

Märklin, 2161/4 Bahnsperre 
Ecke Z1

€ 80,00

8109 Märklin, 2161/4 Bahnsperre 
Ecke Z1

€ 80,00

8110 Märklin, 2161/2 Bahnsperre 
L12cm, Z1

€ 60,00

8111 Märklin, 2161/1 Bahnsperre 
L6cm, Z1

€ 50,00

8112

Märklin, 2161/5 Bahnsperre mit Rolltor, einmaliger Zustand L18cm, Z1-
€ 130,00

8113 Märklin, 2161/3 Bahnsperre 
L18cm, Z1

€ 80,00

8114 Märklin, 2161/3 Bahnsperre 
L12cm, Z1-2

€ 50,00

8115

Märklin, 2631 2163 Kontrollhäuschen Sperre. L18cm, Z1
€ 400,00

8116 Märklin, 1311 Bahn Postkarren uralt mit Deichsel. L13cm, Z1-2
€ 380,00

8117

Märklin, 2659 2194 Fahrkartenschrank, dunkelgrün. mit Fahrkarten. H20cm, 
einmaliger Originalzustand Z1

€ 350,00

8118 Märklin, 2637 2376 Bahnsteigsperre kurz. L25cm, Z1
€ 800,00

8119

Märklin, Schild, Gleise über-
schreiten verboten, H16cm, Z2

€ 120,00

8120
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Märklin, 2314 Hauptsignal. H32cm, Z1-2
€ 90,00

8121 Märklin S 0, 2209 Lademaß Z1 neuwertig
€ 280,00

8122

Märklin, 2057/2, 2209/2 Lademaß. Wagen-Höhenlehre zum elektrischen 
Anschluss an Spur 2. H24,5cm, Z2

€ 700,00

8123 Märklin, S2 Prellbock Mauerwerk mit Federpuffer und Signalschild. L14cm, 
Z1-2

€ 280,00

8124

Märklin, 2695/2 große Viehrampe fahrbar. L22cm, Z1-
€ 650,00

8125

Märklin, 2323 EB Signalständer mit 2 Gittermasten und 2 Signalflügel. 2 
Hebelzüge mit elektrischer Beleuchtung. H 41cm Z1-2

€ 750,00

8126

Märklin, 3555 Gittermastlampe Batterie, Schalter entfernt und zugelötet, 
Abdeckplatte fehlt. Fremdlampe, H42cm, Z2-3

€ 180,00

8127

Märklin, 3555 Gittermastlampe Batterie, Schalter entfernt, Abdeckplatte fehlt. 
Fremdlampe, H42cm, Z2-3

€ 180,00

8128Märklin, 2432 Laterne, Alles Original. H31cm, Z2+
€ 450,00

8129
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Rock und Graner, Zentraldruckluft Stellwerk von 1902, zur 
Betätigung von Signalen und Weichen durch Druckluft 
über drei Kolbenpumpen, wobei eine Kolbenpumpe fehlt. 
Mit zwei R u. G Druckluftweichen. L25cm, Z1-2 Switch 
tower around 1902. Signals and switches are pneumatical-
ly operated by means of piston pumps, three are installed 
in the upper floor control room. One of the piston pumps 
is missing.

€ 3.500,00

8130

Rock und Graner S1, Rot Kreuz Lazarettwagen, dunkelblau mit Inneneinrichtung 
und 2 verletzten Soldaten, um 1898, Dach an einer Eckseite beschädigt, sehr 
selten, L29,5cm, Z2

€ 2.500,00

8131
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Haltschild ‚wenn Schranke 
geschlossen.‘ H17cm, Z1-2

€ 60,00

8132 Telegrafenmasten uralt. H28cm, 
Z2

€ 190,00

8133 Märklin, 2 Telegrafenmasten 
H27cm, Z2

€ 180,00

8134

Märklin S 0, 1826 Tankwagen hellblau. L8cm, Z1
€ 180,00

8135 Märklin S 0, 1808 Bierwagen 
Export Bier, L8cm, Z1-2

€ 150,00

8136 Märklin S 0, 1811 Kipplore 
L8cm,Z2+

€ 40,00

8137

Märklin S 0, Petroleumwagen hellbraun, L8cm, Z1-
€ 350,00

8138 Märklin S 0, 1809 Viehwagen. L8cm, Z1-2
€ 180,00

8139

Märklin S 0, 3810 (1910) Plane Güterwagen von 1904. ‚Staats Eisenbahn GM & Cie.‘, mit Steckrungen. L16cm, einmaliger 
Originalzustand Z1+

€ 380,00

8140

Märklin S 0, Bahnsteigkarren, 
falsche Räder

€ 30,00

8141

Märklin, S0, Rungenwagen uralt extrem selten, erstklassiger Originalzustand Z1
€ 250,00

8142

Märklin S 1, 3073N Universal Zwischenschalt-Apparat für Schwebebahn-
anlage. Vorschaltwiderstand für Gleich und Wechselstrom für Spannungen 
110-250V Der Apparat reguliert die Spannung und bewirkt bei Kurzschluss die 
automatische Ausschaltung des Stromes. Verbesserte Version der Type 3073 
1906 Kat. H II. Nachtrag S.115

€ 500,00

8143
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Märklin,3470/3 von 1912, Lampenvorschaltsystem mit Gleisanschluss und Gleis-
anschlusskabel, uralt, Z1

€ 600,00

8144

Märklin, S3, Dampflokomotive mit Tender, 2B1, spiritusbetrieben, langsam und schnell fahrend, mit Manometer, Lampen 
fehlen, L90cm, Z2

€ 14.500,00

8145

Märklin, S2 Personenwagen dunkelgrün, handlackiert mit Inneneinrichtung, Delle im Dach mit farblichen Ausbesserungen, 
L37,5cm, Z2-

€ 900,00

8146

Märklin, S2, 1844 Post- und Gepäckwagen, dunkelgrün, handlackiert, Inneneinrichtung, L36cm, Z2
€ 900,00

8147
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Märklin, S2, 1842 internationale Speisewagen, braun, handlackiert, Inneneinrichtung, L37,5cm, Z2
€ 900,00

8148

Märklin, S2, 1843 internationaler Schlafwagen, braun, handlackiert, Inneneinrichtung, L37,5cm, Z2
€ 900,00

8149

Märklin, S2 Spur 2, E3022 Dampflok ‚Hängebauchschwein‘ mit Tender, uralt, 
Starkstromausführung mit Handumschaltung im Führerhaus, Motor in Funkti-
on, L52cm, Z1-2

€ 7.500,00

8150

€ 7.500

Märklin FE3022EB, Dampflok mit Tender 2B, Starkstrom Ausführung, farblich 
restauriert, Stromschleifer mit Isolierplatte und 2 Laternen fehlen, L62cm

€ 3.300,00

8151
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Märklin,S2, 1870 Specialwagen Glas, hellgrün mit durchbrochenen Seitenwände. L29cm, Z1-2
€ 1.900,00

8152

Märklin, S2, 1872 Pferdewagen, hellblau mit Schiebetüren, Hakenkupplung. L29cm, Z2
€ 600,00

8153

Märklin, S2, 1871 Viehwagen. Hellblau mit Klappdach. Durchbrochene Seitenwände. L29cm, Z2-
€ 600,00

8154

Märklin, S2, Hochbordwagen olivgrün, mit Doppeltüren. Drehgestell farblich restauriert. Kupplungen fehlen, L29cm, Z2
€ 180,00

8155

Märklin S 2, 1022RNN Dampflok von 1896, mit frühem Tender, Uhrwerk intakt, mit Bremse und vor- und rückwärts fahrend. 
grün-schwarz mit geschlitzten Kuppelstangen und trapezförmigen Achslagern, L34cm, Z1-2

€ 1.800,00

8156
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Märklin, S2 Abteilwagen Personenwagen blau von 1895 mit Inneneinrichtung, L16,5cm, Z2+
€ 700,00

8157

Märklin, S2, 1802 Postwagen dunkelgrün, am Dach daumengroßer Farbabplatzer. 1 Bügel der Kupplung fehlt. L14cm, Z2-
€ 700,00

8158

Märklin S 1, 1826 Tankwagen uralt, hellblau. L15cm, Z1-2
€ 280,00

8159

Märklin S 1, 1888 Schneepflugwagen von 1899. Mit 3 NB Figuren, 1 Griffstange 
und 1 Treppe fehlt, L20cm, Z2-3

€ 380,00

8160

Märklin, 4803 Fahrbares Miniatur Lokomobil ‚Liliput‘. Als kleinste betriebsfä-
hige Dampfmaschine ist sie in allen Teilen feinste Präzisionsarbeit und stellt 
ein technisches Meisterstück dar, so der Katalog. Compoundausführung mit 
doppelt wirkenden Verbundzylinder. L15cm, Z1-

€ 2.300,00

8161
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Märklin, Betonmischer mit Untergestell. L16cm, Z1-2
€ 400,008162 Märklin, Betonmischer mit Unter81628162

Märklin, 4123/8 Vertikal- Dampfmaschine von 1907 mit Transmission. Lackierter Kessel 80mm. sehr selten. 33x25cm Z1-
€ 3.800,00

8163

Märklin, 4112/3294 Dampfmaschine mit Dynamo 3294, über Zahnrad angetrie-
ben. Mit Vorgelege und Lampe 3450(3050), 41x41cm, Z1-2

€ 4.800,00

8164

ell. L16cm, Z1-2
€ 400,00€ 400 00
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Märklin, großes fahrbares Lokomobil von 1921, schwarz, Deichsel und 1 Geschirr fehlen, L35cm, Z2
€ 4.200,00

8165

Märklin, 402 Verwandlungsmotor Dampfmaschine im Originalkarton und Begleitschreiben von Fritz Märklin aus seinem 
Privatbesitz. Eine stehend liegend und fahrbare Dampfmaschine für den Märklin Baukasten hergestellt. L37cm, Z1-2

€ 300,00

8166

Doll, Kabinenseilbahn für Hand- oder Dampfmaschinenantrieb. L37cm, Z1-2
€ 600,00

8167 Märklin, 1108 Panzerwagen besseres Mimikry, mit Uhrwerk funktionierend. 
Erbsenkanone, Halterung fehlt. L38cm, Z1-

€ 750,00

8168
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Märklin, 4083 Dampfstrassenwalze fahrbar. Spiritusbetrieben mit oszillieren-
dem Zylinder. L18cm, Z2

€ 700,00

8169

Märklin, 1085 Schlepper, mit Uhrwerk funktionierend, vorwärtsfahrend, Z1-2, 
L20cm

€ 1.800,00

8170

Bing Kiosk mit Fahrkartenautomat. ca. 45 Fahrkarten. Kerzenbeleuchtung. 
L17cm, neuwertig Z1

€ 500,00

8171

Bing, Kran mit Gittermast, drehbar. H29cm, Z2
€ 350,00

8172

Bing Bahnhof mit Vordach, geprägt in sehr schönen Farben. L35cm, Z1-
€ 500,00

8173

Märklin, 2001 Bahnhof um 1900, englische Beschriftung. L27cm, Z2-3
€ 550,00

8174 Märklin S 0, 2521/0 Blech Tunnel, Turm mit Fahne und Schiene. L28cm, 
EH12cm, Z2

€ 80,00

8175
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Märklin S 0, Lokschuppen, 4-ständig mit 2 Türen und zugehöriger Drehscheibe. L60cm, in Spur 0 selten, Z2+
€ 480,00

8176

Märklin, 1045 S3 Güterschuppen für große Spuren mit eingehängtem Schutzdach und seitlichem Abfertigungsbüro. Innen-
ausstattung mit Dezimalwaage, bespielt. L 53cm, Z2-

€ 6.800,00

8177

Märklin, 1941 Centralbahnhof ‚Türckisches Bad‘, mit Turmaufbau und Zier-
spitze, Läutwerk fehlt, L35cm, Z2

€ 700,00

8178 Märklin, S 0-II 2583 Portalkran mit blauem Gitterportal auf Rollen. Gleis von S 
0 bis S II verschiebbar. H41cm, Z1

€ 480,00

8179
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Märklin, 2583 Portalkran von 1925, glattes blaues Portalgerüst mit Geländer, 
H40cm, Z1-

€ 450,00

8180 Berendt S 0, 2565/0 Wasserturm. Exactes Replik nach Märklin Vorbild, voll 
funktionsfähig, H33cm, Z1

€ 350,00

8181

Märklin S 0, 4 Stück Zahnradbahnschienen elektrisch gebogen, je 2 konvex bzw. konkav L53cm, Z1-2
€ 550,00

8185

Märklin S 0, 1070/72 G Straßenbahngarnitur. Uhrwerk Motorwagen 1070 und Anhänger 1072. Uhrwerk funktioniert. An 
beiden Dächern kleine farbliche Ausbesserungen L40cm, Z1-2

€ 6.500,00

8186
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Märklin S 0, CS70/12920 Elok 2B1, grün. Originalkarton, L27cm, Z2+
€ 420,00

8187

Märklin S 0, HS 66/13020 2C1 Elok, Stangen HS grün weiß, L32cm, Z1-2
€ 2.100,00

8188

Märklin S 0, 1854ST Kesselwagen STANDARD, L24,5cm, Z1-2
€ 650,00

8189

Märklin S 0, 1854 S Kesselwagen SHELL, L24,5cm, Z1-
€ 180,00

8190

Märklin S 0, 1854 St Kesselwagen Strandard-Essolub, im Originalkarton, 
L24,5cm, Z1-

€ 320,00

8191
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Märklin S 0, 1854 L Kesselwagen LEUNA im Originalkarton, L24,5cm, Z1-2
€ 380,00

8192

Märklin S 0, 1854 S Kesselwagen Shell im Karton, Delle in Stirnseite, L24,5cm, ansonsten Z1-Z2
€ 100,00

8193

Märklin S 0, HR66/12920 2C1 Dampflok mit Tender, schwarz. L52cm, 2 kleine Dellen am Stehkessel und Kamin. L52,5cm, 
Z2

€ 1.200,00

8194

Märklin S 0, HR70/12920 2C1 Dampflok mit Tender, schwarz.L52cm, Z2
€ 1.200,00

8195

Märklin S 0, 1945 Postwagen, Dach mit Oberlichter grün, mit Beleuchtung. L40cm, Z1
€ 650,00

8196
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Märklin S 0, 1944 Gepäckwagen grün, L40cm, Z1-
€ 280,00

8197

Märklin S 0, 1943J Voiture Lits Schlafwagen International, dunkelblau. L40cm, Z1
€ 780,00

8198

Märklin S 0, 1942JG Voiture Restaurant International, dunkelblau. Inneneinrichtung, L40cm, Z1
€ 850,00

8199

Märklin S 0, 1942JG Voiture Restaurant International, dunkelblau. Inneneinrichtung, L40cm, Z1
€ 780,00

8200

Märklin S 0, 1943J Schlafwagen Voiture Lits international, blaugrün, Inneneinrichtung, L40cm, Z1-2
€ 800,00

8201
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Märklin S 0, 1944J Gepäckwagen International, dunkelblau. L40cm, Z1-
€ 750,00

8202

Märklin S 0, 1942 Speisewagen Mitropa rot. Inneneinrichtung, Originalkarton, L40cm, Z1
€ 650,00

8203

Märklin S 0, 1943 Schlafwagen Mitropa rot. Originalkarton, L40cm, Z1
€ 650,00

8204

Märklin S 0, 1941 Personenwagen grün, NB Inneneinrichtung, L40cm, Z1-
€ 450,00

8205

Märklin S 0, 1941 Personenwagen grün, L40cm, Z1-
€ 500,00

8206
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Märklin S 0, 1941 Personenwagen grün, L40cm, Z1-
€ 450,00

8207

Märklin S 0, CE65/13020 NBR Dampflok,20V, braun.L43cm, Z1-2
€ 550,00

8208

Märklin S 0, 2924 Pullmannwagen dunkelgrün, im OKT, beschädigter Deckel, L50cm, Z1
€ 4.500,00

8209

Märklin S 0, 2925/0 Originalkarton, mit beschädigtem Deckel, ansonsten Z2, 
L56cm

€ 280,00

8210
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Märklin S 0, 1834/0, Adler offener Personenwagen mit 17 Originalfiguren un-
bespielt im leicht beschädigten Originalkarton, Originalverpackung. L14cm, Z1

€ 1.500,00

8211

Märklin S 0, 1835 B, Adler Personenwagen mit Bremser und noch origi-
nalverpackte ungeöffnete Originalfiguren, unbespielt im Originalkarton, 
Originalverpackung. L14cm, Z1-

€ 1.400,00

8212

Märklin S 0, 1835 Adler Personenwagen mit noch originalverpackte ungeöffnete Originalfiguren, unbespielt im Originalkar-
ton, Originalverpackung. L14cm, Z1

€ 1.400,00

8213

Märklin, Katalog M 9 von 1909, sehr guter Zustand
€ 500,00

8214

Märklin S 0, 1758 Rheingoldwagen, violett-creme. Originalkarton, L24,5cm, 
Z1-2

€ 180,00

8215

Märklin S 0, 1758G Rheingoldwagen, violett-creme, Originalkarton, L24,5cm, 
Z1-

€ 180,00

8216 Märklin S 0, 1758 Rheingoldwagen, violett-creme. mit NB Inneneinrichtung, 
L24,5cm, Z1-

€ 200,00

8217
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Märklin S 0, 1759 Rheingold Gepäckwagen. Violett, mit Beleuchtung. 
L24,5cm, Z2

€ 150,00

8218 Märklin S 0, 1753JG Schlafwagen Voiture Lits/Sleeping-Car, blau. mit Inne-
neinrichtung, im falschen OKT. L24,5cm, Z1-2

€ 380,00

8219

Märklin S 0, 1756 Voiture Restaurant mit Inneneinrichtung, L24,5cm, Z1-
€ 180,00

8220 Märklin S 0, 1755 Postwagen, grün, Dach mit Oberlichter. Originalkarton, 
L24,5cm, Z1

€ 250,00

8221

Märklin S 0, 1751G Personenwagen grün, mit Inneneinrichtung, Originalkar-
ton, L24,5cm, Z2+

€ 120,00

8222 Märklin S 0, 12728, Gepäckwagen, elektrisch, grün mit Pfeifsirene. L18,5cm, 
Z1-

€ 280,00

8223

Märklin S 0, 12754 Güterwagen mit Pfeifeinrichtung, grün. Pfeife in guter 
Funktion. Im UT OKT. Mit Garnitur. L25cm, Z1-

€ 350,00

8224 Märklin S 0, 13620GP Kontaktschienengarnitur zu Pfeifeinrichtung Spur 0, im 
Originalkarton, Z1

€ 60,00

8225

Märklin S 0, 1747 Internationaler Schlafwagen blau ‚Voiture Lits‘, im UT OKT, 
L21,5cm, Z1-

€ 140,00

8226 Märklin S 0, 1750 Rheingold Gepäckwagen, violett handlackiert. Originalkar-
ton, L24,5cm, Z1-

€ 450,00

8227
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Märklin S 0, 2998 P Postwagen Frankreich, braun. L20cm, Z1-2
€ 280,00

8228

Märklin,2151, Haltestelle von 1919, Wohnhaus mit Wartehalle, frühe Version, 
Telegraphenmast fehlt. L35cm, Z1-

€ 380,00

8229

Märklin, 2109 Güterschuppen, Kranhaken fehlt. L40cm, Z2+ mit original Leiter
€ 200,00

8230

Märklin Wärterhaus mit Originalfigur, erstklassig Z1
€ 280,00

8231 Märklin,13962 Tageslichtsignal mit Zugbeeinflussung. Im Originalkarton, 
H19cm,Z2+

€ 70,00

8232

Märklin, 2730G Gepäckstückgarnitur, im Originalkarton, Z1-2
€ 80,00

8233 Märklin S 0, TW 970 Fliegender Hamburger, Uhrwerk ok, violett-creme. 
Originalkarton, bespielt. L52cm, Z2-

€ 180,00

8234

Märklin S 0, TCE66/12920 Tenderlok 20V, schwarz. L26,5cm, Z2+
€ 450,00

8235 Märklin S 0, RS66/12920 Elok 20V grün. L22cm, Z2
€ 350,00

8236
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Märklin S 0, RS12950 Elok braun, im falschen OKT, L20, Z1-
€ 250,00

8237 Märklin S 0, RV920 Elok Uhrwerk intakt, grün L19cm, Z1-2
€ 150,00

8238

Märklin S 0, 1764A Niederbordwagen mit Pullmann- Limousine, grün-beige, 
Originalkarton, L16,5cm, Z1-

€ 320,00

8239 Märklin S 0, 1764A Niederbordwagen mit Pullman Limousine L16,5cm, Z1-2
€ 320,00

8240

Märklin S 0, 1764F Niederbordwagen mit Blechflugzeug, Originalkarton, 
L16,5cm, Z1-2

€ 150,00

8241 Märklin S 0, 1996 Plattformwagen mit Taube, L16,5cm, Z1-2
€ 130,00

8242

Märklin S 0, 1707 Plattformwagen mit Traktor, Uhrwerk ok, Traktor mit Aus-
besserungen. Falscher OKT L16.5 Z2-3

€ 250,00

8243 Märklin S 0, 1985 Skiwagen mit Eigenbau Ski. L16,5cm, Z1-
€ 100,00

8244

Märklin S 0, 1708 Plattformwagen mit zerlegbarem Uhrwerk Junkersflugzeug. 
Uhrwerk intakt, Märklin S 1,Originalkarton. L16,5cm, Z1-2

€ 380,00

8245 Märklin S 0, 1708 Plattformwagen mit Junkers Uhrwerk-Flugzeug. Uhrwerk 
ok. Originalkarton, L16,5cm, Z1-2

€ 350,00

8246
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Märklin S 0, Plattformwagen Märklin. L16,5cm, Z1-2
€ 380,00

8247 Märklin S 0, Plattform für Märklin Möbelwagen. L16,5cm, Z2+
€ 280,00

8249

Märklin S 0, 1983T Plattformwagen mit weißem Zirkuswagen mit Löwe, 
L16,5cm, Z1-2

€ 230,00

8250 Märklin S 0, 1983T Weißer Zirkuswagen mit Löwe, im OKT. L16,5cm, Z1-2
€ 120,00

8251

Märklin S 0, 1766 Plattformwagen für Blechauto, rot. L16,5cm, Z2
€ 250,00

8252 Märklin S 0, 1983 Tierwagen mit Löwe. L16,5cm, Z1-
€ 180,00

8253

Märklin S 0, 1766 Plattformwagen mit rotem Blechauto im Karton. L16,5cm, 
Z1

€ 350,00

8254 Märklin S 0, 1766 Plattformwagen mit rotem Blechauto. L16,5cm, Z2
€ 250,00

8255

Märklin S 0, 1990 Säurewagen mit 4 Säurebehälter, olivgrün. L16,5cm, Z1-2
€ 280,00

8256 Märklin S 0, 1990 Säurewagen dunkelgrün mit 2 Säurebehälter im Kt. 
L16,5cm Z1-2

€ 180,00

8257
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Märklin S 0, 1776 Fasswagen mit 2 Fässer, L18,5cm. im Karton. Z1
€ 230,00

8258 Märklin S 0, 1777 Milchtransportwagen, Z1-2
€ 120,00

8259

Märklin S 0, 1775 Braunkohlestaubwagen L18,5cm, Z2
€ 80,00

8260 Märklin S 0, 1775 Braunkohlestaubwagen L18,5cm, Z2
€ 90,00

8261

Märklin S 0, 1774 Kesselwagen BP Olex, gelb. Im Originalkarton, L18,5cm, Z2
€ 270,00

8262 Märklin S 0, 1774 ST Kesselwagen STANDARD L18,5cm, Z1-2
€ 280,00

8263

Märklin S 0, 1994 Kesselwagen Standard rot. L16,5cm,Z2
€ 240,00

8264 Märklin S 0, 1774 Shell Kesselwagen, Originalkarton, L16,5,Z1-
€ 100,00

8265

Märklin S 0, 1839 Petroleumwagen grüngrau. L15, Z1-
€ 360,00

8266 Märklin S 0, 1857 Kühlwagen, weiß. L24,5cm, Z1-2
€ 180,00

8267
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Märklin S 0, 1857 Kühlwagen weiß, CL. L24,5cm, Z2+
€ 180,00

8268 Märklin S 0, 1856 Güterwagen rotbraun, Originalkarton, L24,5cm, Z1-
€ 160,00

8269

Märklin S 0, 1793 PLM, gedeckter Güterwagen. L18,5cm, Z1-
€ 200,00

8270

Märklin S 0, 1988 Bierwagen, Löwenbräu. Originalkarton, L16,5cm, Z1-2
€ 250,00

8271

Märklin, gedeckter Güterwagen, ‚Haldengut Brauerei Winterthur‘. Original, sehr 
selten. L16,5cm, Z2+

€ 600,00

8272

Märklin S 0, 1968 Bierwagen Feldschlösschen, 13cm Z2-
€ 180,00

8273 Märklin S 0, 1686 Kleintierwagen mit Zwischenboden und 2 Gänse. L13cm, 
Z1-2

€ 130,00

8274
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Märklin, 5050/9D Ozean Passagierdampfer, im Originalzustand, mit Roststellen und Flugrost, teilweise Unterrostung, 4 
Rettungsboote und Masten, Außenleiter, sowie Kleinteile fehlen. Dampfmaschine fehlt. L100cm, Z3-

€ 7.800,00

8275

Bing 155/231 Torpedo Boot mit 4 
Schornsteine, 2 Rettungsboote. Mit einem 
funktionierendem starken Uhrwerk. 
L100cm, Z1-2

€ 9.500,00

8276 g 155/231 Torpedo Boot mit 4 
hornsteine, 2 Rettungsboote. Mit einem 
ktionierendem starken Uhrwerk. 

00cm, Z1-2
€ 9.500,00

Märklin, 5050/9D Ozean Passagierdampfer, im Originalzustand, mit Roststellen und Flugrost, teilweise Unterrostung, 4
Rettungsboote und Masten, Außenleiter, sowie Kleinteile fehlen. Dampfmaschine fehlt. L100cm, Z3-

€ 7.800,00

8275
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Bing 155/153 Grosses Torpedoboot, im Katalog von 1912, schlanke typische Form. Mit 4 Schornsteinen und Rettungsboo-
ten, Lanzierrohre und starkem Uhrwerk. Uhrwerk intakt. ‚Deutsches Reich Patent‘, L100cm, Z1-2

€ 6.500,00

8277

Carette S1 Straßenbahn Anlage, Motorwagen elektrisch 20V, Stromzuführung über die Oberleitung ! - Anlage Kreisdurch-
messer 90cm, (7 Stck. Oberltg. Masten, 1 Stromanschlussmast) mit Erweiterung zu Oval, 10 Stck. Oberleitungsmasten, 
Fahrdrähte und 2 Schienen. Elektrische Funktion in Ordnung, D90cm, Z1-2

€ 2.500,00

8278



SEITE 59

S1 Kesselwagen Dapolin L22cm, Z1-2
€ 40,00

8279 Bing, S1 Schneeschleuderwagen grau mit Laterne. L23,5cm, Z1-2
€ 280,00

8280

Märklin S 1, 1890 Schneeschleuderwagen, dunkelgrün. Fremdgewichte, Dach 
mit leichter Delle. L20cm, Z2-3

€ 130,00

8281 Märklin S 1, RS65/13031 Elok braun. L31cm, Z1-2
€ 300,00

8282

Märklin S 1, 1988 Bierwagen Münchner Kindl, weiß. L24,5, Z1-2
€ 120,00

8283 Märklin S 1, 1988 SP Bierwagen Schultheiss Patzenhofer. L21,5cm, Z2+
€ 180,00

8284, 1988 Bierwagen Münchner Kindl, weiß. LLL22222222222222222222222222222

Märklin S 1, 1992 Bananenwagen Jamaica, gelb, L24,5cm, Z1-2
€ 90,00

8285

Märklin S 1, Braunkohlestaubwagen L26,5, Z1-2
€ 220,00

8286 Märklin S 1, 1881 Flugzeugtransportwagen dunkelbraun mit zerlegbaren 
hellgrünen Flugzeug. Original. Pilot fehlt. L28cm,Unterwagen und Flugzeug 
Z1

€ 600,00

8287

Märklin S 1, 2930 Hochbordwagen Amerika, braun. L28cm,Z2
€ 80,00

8288 Märklin S 1, 2866/1 Viehwagen GNR. L14,5, Z2
€ 160,00

8289
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Märklin S 1, SZ12971 Schienenzeppelin elektrisch, mit Farbabplatzer und kleinen Dellen. L55cm, Z2-3
€ 800,00

8290

Märklin S 1, CER66/13021 Dampflok elektrisch 2B1, mit Tender grau, L62cm, Z1-2
€ 1.700,00

8291

Märklin S 1, 1886 Personenwa-
gen, grün, L33cm, Z2

€ 60,00

8292

Märklin S 1, 1886 Personenwagen, grün mit Inneneinrichtung, L33cm, Z1-2
€ 90,00

8293 Märklin S 1, 1887 Postwagen, grün mit Inneneinrichtung, L33cm, Z1-
€ 90,00

8294

Märklin S 1, 1886 Personenwagen dunkelgrün, Inneneinrichtung, L33,5cm, 
Z1-2

€ 120,00

8295 Märklin H0, 1889 Gepäckwagen, grün. L33cm, Z2
€ 120,00

8296

Märklin S 1, 2998G Gepäckwa-
gen, grün, L32cm, Z2+

€ 90,00

8297

Märklin S 1, S64/13021 ‚1302‘, Gotthard Lok BoBo, braun. mit diversen el. Umbauten. L44, Z2-3
€ 800,00

8298
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Märklin S 1, HR 66/13021 2C1 Dampflok mit Tender, dunkelgrün. L71cm, Z1-2
€ 2.300,00

8299

Märklin S 1, !945 Speisewagen mit Oberlichtdach, Teak. Dach überlackiert, in 
Der Bodenunterseite 2 Fremdbohrungen. Wagenkasten sehr gut. L54cm

€ 220,00

8300

Märklin S 1, !945 Schlafwagen mit Oberlichtdach, Teak. Dach und Bodeninnenseite überlackiert. In der Bodenunterseite 2 
Fremdbohrungen. Wagenkasten sehr gut. L54cm

€ 220,00

8301

Märklin S 1, 1945 Personenwagen mit Oberlichtdach, grün. Dach und Bodeninnenseite überlackiert. In der Bodenunterseite 
2 Fremdbohrungen. Wagenkasten gut bis sehr gut. L54cm

€ 220,00

8302
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Hehr ME70/12920 Dampflok mit Tender, 20V hellgrau. Originalkarton, L59cm, 
Z1

€ 1.500,00

1 Bing S0 Schneepflugwagen 
L17cm, Z2+

€ 40,00

2

Märklin S 0, TW 12970 Fliegender Hamburger, 20V, violett-creme. Originalkar-
ton, bespielt mit kleinen Farbausbesserungen. L52cm, Z2-

€ 250,00

3 Märklin S 0, 1841 Personenwagen grün Inneneinrichtung, mit Figuren, 1 
Zuglaufschild, Nichtraucher. L29,5cm, Z2

€ 270,00

4

Märklin S 0, 1761 Planewagen 
L16,5cm, Z1-2

€ 10,00

5

Märklin S 0, 1759 Rheingold Gepäckwagen, violett. Auf einer Seite gekräuselter Lack. Originalkarton, Z2-
€ 130,00

6

Märklin S 0, 1759 Rheingold Gepäckwagen. Violett, mit Beleuchtung. 
L24,5cm, Z2

€ 150,00

7 Märklin S 0, 1758 Rheingoldwagen, Violett-creme. L24,5cm, noch Z2
€ 180,00

8

Märklin S 0, R66/12910 Dampflok 20V grün. L31cm, Z1-2
€ 150,00

9 Märklin S 0, 1687 Mineralwas-
ser Göppingen. L13cm, Z2+

€ 70,00

10 Märklin S 0, 1790 Gepäckwa-
gen braun, L18,5cm, Z1

€ 90,00

11
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Märklin S 0, 1752 Speise-
wagen, Mitropa rot, MIT NB 
Inneneinrichtung, Originalkar-
ton, L24,5cm, Z1-

€ 60,00

12

Märklin S 0, TWE12930 Schnelltriebwagen 20V rot-creme. L33cm, Z2
€ 140,00

13

Hehr S0 Rheinuferbahn Köln Bonn, 20V, mit Motorwagen und 2 Anhängewa-
gen, creme. Originalkarton, L95cm, Z1

€ 2.100,00

14 Hehr, L70/12920 Cock of the North Dampflok mit Tender 20 V, grün. Original-
karton, L55cm, Z1

€ 1.500,00

15

Märklin, Schweizer Zug, 17280,17270,17270, Z1-2
€ 80,00

16 Märklin S 0, 1853 Planewagen Märklin, rotbraun. L24,5cm, Z1
€ 65,00

17

Märklin, S0 Zugpackung
€ 60,00

18 Bing Personenwagen, Fensterkreuze innen beiliegend. Kupplung fehlen. L49
€ 180,00

19

Märklin S 0, R3040 Dampflok Starkstrom schwarz. L30,5cm, Z2
€ 90,00

20 Märklin S 0, R13040 Dampflok 20V, schwarz. L30,5cm, Z2
€ 140,00

21



SEITE 64

Märklin S 0, 1791 Güterwagen. 
rotbraun. L16,5cm, Z2

€ 25,00

22 Märklin S 0, 1988 Bierwagen, 
Münchner Kindl. Dach farbl. 
restauriert Z1-2

€ 35,00

23

Märklin S 0, HR70/12920 2C1 Dampflok mit Tender, schwarz. kleine Tanks rot nachlackiert. elektrische Veränderung. 
L52,5cm, Z2

€ 970,00

24

Märklin S 0, TWE930 Schnelltriebwagen, Uhrwerk intakt, rot-creme. L33cm, 
Z2-

€ 120,00

25 Bing Speisewagen Mitropa, mit Inneneinrichtung. L31cm, Z1-2
€ 60,00

26

Bing S0 Speisewagen Z2-3
€ 15,00

27 Märklin S 0, HR929/0 Tender zu HR schwarz, L17cm, Z1-2
€ 90,00

28

Märklin S 0, Niederbordwagen mit 2 Kanonen. Originalkarton, L16,5cm, Z1-
€ 90,00

29 Märklin S 0, 1674 Kesselwagen Gargoyle, Leiter Galerie und Einfüllstutzen. 
L13cm, Z1-2

€ 70,00

30
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Märklin S 0, 1994 Kesselwagen Gargoyle Schmieröle, grau. L16,5cm, Z1-
€ 350,00

31

Märklin S 0, TWE12930 20V Schnelltriebwagen, rot-creme. L33cm, Z2-
€ 130,00

32 Märklin S 0, RS880 Elok 20V, Uhrwerk intakt. L17cm, Z2
€ 60,00

33

Märklin S 0, V6613020 Elok 20V, farbliche Ausbesserungen, L21,5cm, Z2-
€ 100,00

34 Märklin S 0, R910 Dampflok Uhrwerk intakt, blaugrün. L30cm, neuwertig Z1
€ 120,00

35

Märklin S 0, TMN 65/13020 1B Tenderlok grün-schwarz. Oberhalb der Bürsten 
Blech und Schrift wellig. L24,5cm, Z2-3

€ 270,00

36 Märklin S 0, V66/13020 Elok grün. L22cm, Z2-3
€ 120,00

37

Märklin S 0, GR70/12920 Dampflok mit Tender, schwarz. farblich restauriert 
Z2

€ 150,00

38
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Märklin S 0, TCE70/12920 Tenderlok 20V, schwarz. L26,5cm, Z2+
€ 450,00

39

Märklin S 0, 1841 Personenwagen grün Inneneinrichtung, mit Figuren, 1 Zuglaufschild, Raucher. L29,5cm, Z2
€ 270,00

40

Zugpackung Spurweite 19mm 
Z3

€ 20,00

41

Hehr S0 Sarassani Zirkuswagen, 
Originalkarton

€ 40,00

42 Märklin S 0, 1983T Plattformwagen mit weißem Zirkuswagen mit Löwe, 
L16,5cm, Z1-2

€ 150,00

43 Märklin S 0, 1849 Hochbordwa-
gen, rotbraun. L24,5cm, Z1-

€ 30,00

44

Märklin S 0, 1755 Postwagen, grün, Dach mit Oberlichter. L24,5cm, Z1
€ 190,00

45 Märklin S 0, RS66/12910 Elok 20v, grün. L21,5cm, Z1-2
€ 180,00

46

Märklin S 0, 1994 Petroleum Wagen Z2-
€ 90,00

47
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Märklin S 0, 1756 Voiture Restaurant, international blau. Inneneinrichtung, L24,5cm, Z1-2
€ 130,00

48

Märklin S 0, E66/12920 Dampflok 20v, grün.L39cm, Z2
€ 280,00

49

Märklin S 0, 2935 Heinz Tomato Ketchup, gedeckter Güterwagen Amerika. CL, bespielt. Ll18cm, Z2-3
€ 450,00

50

Märklin, Konvolut Zeppelin 
Uhrwerk ok, und Wagen etc. Z3

€ 80,00

51

Märklin S 0, 1758 Rheingold mit NB Inneneinrichtung, Z2+
€ 100,00

52 Märklin S 0, 1851 Hochbord-
wagen L24,5, Z1-

€ 18,00

53

Märklin, S0 1991 Seefischwagen L16,5cm Z1-2
€ 90,00

54 Märklin S 0, 1988 Bierwagen L16,5cm Z1-2
€ 90,00

55
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Märklin S 0, 1768 Kranwagen mit drehbarem Kranhaus, Originalkarton, 
L16,5cm, Z2

€ 120,00

56

Märklin S 0, Plattform für Möbelwagen. Spedition, L16,5cm, Z2+
€ 270,00

57

Märklin S 0, 1945 Postwagen grün, Dach mit Oberlichtern. L40cm, Z1-
€ 600,00

58

Märklin S 0, SZ970 Schienenzeppelin, Uhrwerk intakt. L30cm, Z2-3
€ 90,00

59

Märklin S 0, 1756G Voiture Restaurant, international blau. Inneneinrichtung, mit Beleuchtung. L24,5cm, Z1-
€ 120,00

60
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Märklin S 0, 1757 Voiture Lits, international, blau. L24,5cm, Z1
€ 100,00

61

Märklin S 0, 1756G Voiture Restaurant, international blau. Inneneinrichtung. L24,5cm, Z1-
€ 120,00

62

Märklin S 0, 1929 Güterwagen, 
grün.Z1-2

€ 50,00

63

Märklin S 0, 1994 Kesselwagen Petroleum, hellgrün. L16,5cm, Z2+
€ 90,00

64

Märklin S 0, 1803 Güterwagen 
braun. Kupplungsteil fehlt. 
L9,5cm, Z2

€ 30,00

65

Märklin S 0, R12950 Dampflok 20V, rotbraun. L29cm, Z2+
€ 150,00

66 Märklin S 0, 1758 Rheingold 
mit NB Inneneinrichtung, Z2-

€ 90,00

67 Märklin S 0, 1852 Rungenwa-
gen rotbraun. L24,5cm, Z1-

€ 25,00

68

Märklin S 0, 1854 L Kesselwagen LEUNA, L24,5cm, Z2
€ 190,00

69 Märklin S 0, 1664 Zementwa-
gen.L13cm, Z1

€ 30,00

70 Märklin S 0, Zugpackung Elek-
trisch im Karton. R6612900 el 
mit 4 Wagen und Schienen. Z2-

€ 90,00

71
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Märklin, Schweizer Zug, 17250,17250,17250, 17260, Z1-2
€ 90,00

72

Märklin S 0, 1756 Voiture Restaurant, international blau. L24,5cm, Z2
€ 90,00

73

Märklin S 0, HR929/0 Tender zu HR schwarz, farbl. restauriert, L17cm, Z2-
€ 80,00

74 Märklin S 0, V65/13020 Elok 20V, grün. Mit farbl. Ausbesserungen an Dach-
vorbauten. L23,5cm, Z2--

€ 150,00

75

Bing S0 Schneepflugwagen uralt L15cm, Z1-2
€ 90,00

76 Märklin S 0, 1726 Postwagen 
grün. L16,5cm, Z2

€ 70,00

77

Märklin S 0, 1955 G Tiefladewagen mit Flak, im Originalkarton, 2 Fremdbohrungen? ansonsten L31cm, Z1
€ 100,00

78

Märklin S 0, 1732 Gepäckwa-
gen grün,. L18,5cm, Z2+

€ 25,00

79
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Märklin S 0, 2926 gedeckter Güterwagen Amerika, NYCRR, grün. L 18cm, Z2-3
€ 90,00

80

Märklin S 0, TWE12930 Triebwagen 20V, rot-creme. Originalkarton, L33cm, Z1-2
€ 130,00

81

Bing S0 Schneepflugwagen uralt L15cm, Z2
€ 60,00

82

Märklin S 0, 1857 Kühlwagen weiß, CL. L24,5cm, Z2+
€ 150,00

83

Märklin S 0, 1689 Viehwagen 
grün. L13cm, Z1-

€ 60,00

84

Bing S0 Dampflok mit Tender, 2C1. kleine Farbabplatzer, am Tender zwei Fremdbohrungen. L51cm, Z2
€ 320,00

85

Märklin S 0, Konvolut Perso-
nenwagen

€ 40,00

86
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Märklin S 0, 1805 Personenwagen mit Bügelkupplung
€ 90,00

87 Märklin S 0, 1918 Güterwagen mit Ösenkupplung Z2+
€ 40,00

88

Bing S0 Konvolut 10/527 Fasswagen mit 4 Holzfässer und 10/517 Kesselwa-
gen Z1-2

€ 25,00

89 Märklin S 0, R66/12920 Dampflok 20V, grün. mit Krakelees. L33cm, Z1-2
€ 180,00

90

Märklin S 0, 1771 offener 
Güterwagen. L17cm, Z1-2

€ 15,00

91 Märklin S 0, RV890 Elok grün, Uhrwerk intakt. L19cm, Z2
€ 80,00

92

Märklin S 0, HS70/12920 2C1 E-Lok grün handlackiert, Buchli-Antrieb, L32cm, Z2-
€ 2.400,00

93

Märklin S 0, CS66/12920 Elok 20V, grün. L28,5cm, Z2
€ 250,00

94

Märklin S 0, offener Güter-
wagen im Originalkarton, 
L16,5cm, Z1

€ 15,00

95
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Märklin S 0, 1791 gedeckter 
Güterwagen, braun, L18,5cm, 
Z1

€ 25,00

96 Märklin S 0, 1793 Kühlwagen. L18,5, Z2
€ 40,00

97 Märklin S 0, 1991 Seefischwa-
gen, 1 Türe fehlt

€ 20,00

98

Märklin S 0, Zugpackung R970/72/2, England mit 2 LMS Wagen, Bedienanlei-
tung. Uhrwerk intakt. 33x32cm, Z1-2

€ 160,00

99 Märklin S 0, RS66/12920 Elok grün, L22cm, Z2
€ 180,00

100

Märklin S 0, CS65/13020 2B1 Elok grün. L27cm, Z1-2
€ 280,00

101

Märklin S 0, 1663 Planewa-
gen ‚Märklin‘, Originalkarton, 
L13cm, Z1-2

€ 30,00

102

Märklin, 1997 Mineralwasserwagen Fachingen. Z2
€ 90,00

103

Märklin S 0, 1854 St Kesselwagen Standard-Essolub im Originalkarton, L24,5cm, Z1-
€ 200,00

104
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Märklin S 0, E65/13050 2B Dampflok, grün handlackiert. L36cm, Z1
€ 350,00

105

Märklin S 0, 1793 Kühlwagen, weiß. L18,5, Z1-
€ 40,00

106

Märklin S 0, 1844 Gepäckwagen grün, mit Beleuchtung. L29,5cm, Z2
€ 90,00

107

Märklin S 0, R920 Dampflok, Uhrwerk intakt, Grün.Z2-
€ 95,00

108 Märklin S 0, 1814 G von 1901. 
Langholzwagen. L24cm, Z1-2

€ 40,00

109
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Wilag S1, Personenwagen, grün, Inneneinrichtung, L57cm, Z1
€ 70,00

500 Wilag S1, Rheingoldwagen 2 Klasse, Inneneinrichtung,1 Kupplung fehlt, 
L57cm, Z1

€ 90,00

501

Rheingold Packwagen violett nach Märklin, violett. L40cm, Z1
€ 90,00

502 Märklin S 1, 1961G Langholzwagen, mit Schnittholz beladen. L29cm, Z2
€ 50,00

503

Märklin S 1, Konvolut Prellbö-
cke L14, Z2-3

€ 20,00

504 Märklin S 1, Tender grün für E66/12921 L19cm, Z1-2
€ 90,00

505

Wilag S1, 1945 Postwagen grün, L57cm, Z1
€ 90,00

506
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Märklin S 1, 1011 Bodenläufer mit Uhrwerk !, von 1906. Die Besonderheit ist eine durch einen Hebel im Führerhaus lenkbare und in Stufen fixierbare Hinterachse der Lok 
für Kurveneinstellung oder Geradeauslauf. Uhrwerk und Start/Stop am Dampfdom intakt. Originalzustand, mit Tender und Personenwagen 1805/01, sehr selten, L51cm, 
Zustand handlackiert und bespielt. Floor Train Gauge 1, running on the floor or with special rails. With clockwork !. Speciality arrangement .The Loco has an adjustable rear 
axle for straight and circular run. Rails not included ! Length 21 Zoll

€ 650,00

507

Wilag S1, Rheingoldwagen Packwagen violett, L57cm, Z1
€ 90,00

508 Märklin S 1, 1888Sp Speisewagen teak,Inneneinrichtung, mit Beleuchtung, 
Originalkarton, L33cm, Z1-

€ 90,00

509

Märklin S 1, E1031 326 Uhrwerk Dampflok, Uhrwerk vor - und zurück funkti-
onierend. Falscher Vorläufer. L47cm, Z2-3

€ 90,00

510 Märklin S 1, RS13031 Elok braun, 1 Pantograph. L31cm, Z2
€ 250,00

511

Märklin S 1, 1996 Flugzeugwa-
gen mit 2 Flugzeuge. L25cm, 
Z2

€ 60,00

512 Märklin S 1, 1942 Speisewagen mit Inneneinrichtung, braun, Delle im Dach. 
L29cm, Z2

€ 150,00

513
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Swiss Rex, S1, Roter Pfeil SBB-CFF, ohne Motor. L55cm, Z1
€ 450,00

514

Märklin S 1, D1021 B2 Lok mit Uhrwerk. Vor- und Zurück. Uhrwerk funktio-
nierend. Zierlinien am Rahmen überlackiert. L46cm, Z3-2

€ 120,00

515 Märklin S 1, 1886 Personenwagen grün,Inneneinrichtung, mit Beleuchtung, 
Originalkarton, L33cm, Z1

€ 90,00

516

Rheingold Personenwgen 
2.Klasse nach Märklin, violett 
creme. L40cm, Z1

€ 90,00

517 Wilag S1, Rheingoldwagen 2 Klasse, Inneneinrichtung, L57cm, Z1
€ 90,00

518

Wilag S1, 19441 Packwagen international, blau. Inneneinrichtung, L57cm, Z1
€ 90,00

519 Märklin S 1, Märklin El. Schnellbahn Siemens Halske Umbau unter Verwen-
dung Märklin 33cm Wagen, L33cm, Z2

€ 180,00

520

Märklin S 1, 2930 Hochbord-
wagen NYC &HR, Amerika. 
L18cm, Z2-3

€ 50,00

521
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Märklin S 1, Zug um 1903 mit Lok B1021 Uhrwerk funktionierend. Mit Wagen 1803 und 1805. Mit farblichen Ausbesserun-
gen.Z2

€ 500,00

522

Bing, S1, Holzwollewagen mit original Holzwolle. L25cm, Z1-
€ 280,00

523

Wilag S1, Speisewagen Mitriopa rot, Inneneinrichtung, L57cm, Z1
€ 90,00

524 Bing, Speisewagen rot mit Inneneinrichtung. Farblich ausgebessert. L48,Z2-3
€ 70,00

525

Märklin S 1, Tender 4-achsig für CEM oder ähnliches. Eine Seite großteils 
überlackiert. L21cm

€ 60,00

526
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Märklin, S2 1805, Personenwagen blau 1/2 Klasse, mit 3 Originalfiguren. 
L16cm, Z1-2

€ 400,00

750 Märklin, 1803/2 Gepäckwagen braun, Öffnungen mittig. L14cm, Z2
€ 120,00

751

Bing S3 13761/3 Tenderlok mit Echtdampf betrieben. ‚Kraftlokomotive‘, Saisonneuheit von 1904. Mit oszillierendem Zylin-
der in Rauchkammer mit Zugknopf vor und zurück an Rauchkammertür. Spiritusbrenner, Dampfpfeife. L32cm, Die Maschine 
wurde 1975 farblich restauriert. L32

€ 900,00

752

Bing S2, Güterwagen gedeckt ‚Northampton‘ mit Schlusslicht. Dach neu 
lackiert. L16cm, Z2

€ 40,00

753 Märklin, S2 1805, Personenwagen rot 3.Klasse, mit 5 Replika Figuren. Mit 
Ausbesserungen. L16cm, Z2

€ 300,00

754

S3 Aussichtswagen Replik nach Vorbild Rock und Graner, aufklappbar mit 
vielen Nachbaufiguren. L27cm, Z1-2

€ 900,00

755

Schöner Spur 3 um 1890, Tender-Dampflok Amerika, Dampfantrieb oszillierender Zylinder, spiritusbetrieben, Brenner fehlt. 
Farblich restauriert. L32cm

€ 380,00

756

Märklin, S2 1805, Personenwagen blau 1/2 Klasse, mit 5 Replik Figuren 
farblich restauriert. L16cm, Z2-

€ 100,00

757
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Märklin, Hauptsignal Handbe-
trieb 12337/1 H28cm, Z2

€ 20,00

1000 Märklin, 13757 Hauptsignal mit 
Zugbeeinflussung. H28cm, Z1-2

€ 60,00

1001 Bahnhof Großstadt, beleuchtet. L50cm, Z1-
€ 50,00

1002

Märklin, 2001 2350 Bahnhof mit Mitteldurchgang. Brenner und Perrondach 
fehlen. L27cm, Z2

€ 320,00

1003 Märklin, 3549 Dampfmaschinenlampe. H19cm, Z2
€ 70,00

1004

Märklin, 12338/0 Hauptsignal 2 Flügel, el. beleuchtet. H20cm Z1-2
€ 40,00

1005 Märklin, 2422 2149/1 Laterne H21cm, Z1-2
€ 300,00

1006

Märklin, 2002 Bahnhof im Unterteil Originalkarton, L49cm, Z1-
€ 100,00

1007

Märklin, 2069/1 Einsteighalle für 2 Gleise, Celluloid Scheiben, 1 Stützbolzen fehlt, ansonsten Z2, L37cm
€ 450,00

1008

Märklin S 0, 2 Brückenteile 
elektrisch, Z1-2

€ 30,00

1009
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Märklin, Schild ‚Pfeifen‘ H11cm
€ 40,00

1010 Märklin, 13454/1 Leipziger Lampe mit Mosaiksockel, Originalkarton. H29cm, 
Z1

€ 80,00

1011

Märklin, 2062 Übergangssteg 
L60cm, erstklassiger Original-
zustand Z1

€ 180,00

1012 Märklin, S0 Brücke el. mit 2 
Auffahrten. L80cm, Z2+

€ 40,00

1013 Märklin, 2645 Richtungsanzeiger H13, Z1-2
€ 50,00

1014

Märklin, 13957 Hauptsignal mit Zugbeeinflussung 0-II verschiebbar. HH28cm, 
Z2

€ 70,00

1015 Märklin S 0, 2204 Prellbock 
pneumatische Form. L13, Z2+

€ 60,00

1016 Konvolut Häuser aus Papp-
machee

€ 30,00

1017

Bing, 2 Bahnsteige mit Häuschen L40cm, Z2
€ 40,00

1018 Märklin, 2354 Signalbakengar-
nitur und 2351

€ 40,00

1019 Märklin S 0, 2060 Übergangs-
brücke, L38cm, Z2

€ 150,00

1020

Märklin 2357 Ga Nummern-
schildgarnitur 1-6 Z1-

€ 50,00

1021 Märklin S 0, 2505/0 Bogenbrücke L105cm, Z1-2
€ 80,00

1022 Konvolut Blech
€ 5,00

1023
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Märklin, 3549 Dampfmaschinenlampe. H19cm, Z1-2
€ 70,00

1024 Märklin, 3549 Dampfmaschinenlampe. H19cm, Z1-2
€ 70,00

1025

Märklin, 13729/6 Stellwerk im Originalkarton, L22cm, Z1-
€ 50,00

1026 Märklin, 2173 Bahnübergang für Uhrwerk intakt, sämtliche Schilder und 
Signalsteuerung fehlen, ansonsten Z2

€ 180,00

1027

Märklin, 13757 Hauptsignal mit 
Zugbeeinflussung. H28cm, Z2

€ 50,00

1028 Märklin,2682/2 Elektrokarren mit Anhänger, Figur
€ 40,00

1029 Märklin, 2 Steigungstafeln
€ 30,00

1030

Märklin, originale Auslösevor-
richtung für Panzerzüge Spur 0 
und Spur 1, Rarität

€ 120,00

1031 Märklin, 13470B
€ 10,00

1032 Märklin, 13757 Hauptsignal mit 
Zugbeeinflussung. H28cm, Z1-2

€ 60,00

1033 Märklin, 2 Signale H12
€ 20,00

1034

Märklin, 2404 3 Oberleitungsmasten grüngrau handlackiert von 1935, H22,5cm, Z2
€ 380,00

1035

Bing Haus mit Beleuchtung, 
L9,5cm, Z1-2

€ 40,00

1036
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Märklin, 2312/1 Hauptsignal H25cm, Z2
€ 50,00

1037 Kibri HO Bahnhof beleuchtet 
L32cm,Z2-3

€ 20,00

1038

6/1388 (1801) Tunnel aus Holz. Einfahrtshöhe 17cm, L30cm Z1
€ 50,00

1039 Märklin, 2 Ringbogenlampen
€ 15,00

1040

Märklin, S0 Tunnel L30cm, Z2
€ 20,00

1041 Märklin, 2312/1 Hauptsignal 
farbl. restauriert, H25cm, Z2

€ 20,00

1042

Märklin S 0, 2100 1045/0 Güterbahnhof mit Kran. L23cm, Z2-3
€ 90,00

1043 Märklin, S0 2075 Bahnsteig überdacht. L40cm, Z2
€ 180,00

1044

Märklin, 123971 Signalbrücke mit 2 elektrischen Signalen, L51x29cm, Z1-2
€ 90,00

1045 2 Schilder H7,5cm, Z1-2
€ 10,00

1046
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Märklin, 2667 Zaun 3 Stück L40cm, Z1-2
€ 90,00

1047 Märklin S 1, 2525/1 Blechtunnel L51cm, E20cm,Z1-2
€ 180,00

1048

Bing Läutwerk mit Schiene, 
Uhrwerk ok

€ 15,00

1049 Märklin,S0 2192 Bahnübergang Schilder fehlen
€ 15,00

1050

Märklin,3549 Dampfmaschinenlampe. H19cm, Z1-2
€ 70,00

1051 Märklin, 13896 Doppelschlag 
Läutwerk Z1-

€ 60,00

1052 Märklin, 2244 Läutwerk, Kappe 
fehlt, Z2

€ 30,00

1053

Märklin, 2685 Gepäckkarren 
mit original Packstück von 
1940. L12cm, Z1

€ 60,00

1054 Märklin, 2590 Drehkran L18cm, Z1-2
€ 90,00

1055

Bing 4 Hochbahnständer Z1-2
€ 40,00

1056 Märklin,2644B Fahrtrichtungsanzeiger Z2+
€ 60,00

1057
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Märklin, 3738/2 Stellwerk elektrisch, Z2
€ 90,00

1058 Märklin S 0, 2503 Gitterbogenbrücke el. L79cm, Z2+
€ 70,00

1059

Märklin, 2232/0 B Bahnübergang mit Lampe, Signal und Läutwerk, Figur. 
L26cm, Z1-

€ 100,00

1060 Handkarren H8cm, Z2
€ 20,00

1061

Märklin, 2536/1 Tunnel aus Holz. L38cm, Z1-2
€ 40,00

1062 Märklin S 1, 2636/1 Tunnel 
Holzgestell mit Pappüberzug 
L40cm, E20cm, Z2

€ 30,00

1063 Märklin, 13430 Bahnübergang 
mit Blinlichtanlage im UT 
Originalkarton, Z1-

€ 50,00

1064

Märklin, 2402 2 St. Telegrafen-
masten H25, Z2-

€ 40,00

1065 Märklin, 3549 Dampfmaschinenlampe. H19cm, Z1-2
€ 70,00

1066

Märklin, 2142 Wärterhaus. Signal fehlt, innen ausgelaufenes Kerzenwachs 
ansonsten Z2

€ 160,00

1067 Märklin, Tankstelle Standard im Originalkarton, 2 Rampen fehlen. L22cm, Z1-2
€ 180,00

1068
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Märklin, S0 Prellbock Z3
€ 10,00

1069 Märklin, 13374 Schaltapparat
€ 40,00

1070

Prellböcke Konvolut Märklin /
Bing

€ 20,00

1071 Kibri Fahrplantafel beleuchtet Z1
€ 10,00

1072

Märklin, 13451/2 Leipziger Lampe. H42cm, Z1-2
€ 60,00

1073 Märklin, Ringbogenlampen 
H28cm, Z2+

€ 30,00

1074

Märklin, 2667 Zaun 2 Stück L40cm, Z1-2
€ 60,00

1075 Märklin S 1, 13729/6 Stellwerk, 
2 Fremdlöcher. Z2

€ 30,00

1076

Märklin S 0, 2821/0 Englischer Bahnübergang restauriert
€ 50,00

1077 Fahrkarten Billetausgabe mit 
Fahrkarten. H15cm, Z2

€ 25,00

1078
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Märklin, 2981A Vorsignal 
Frankreich. teilweise überlackiert. 
H29cm

€ 120,00

1079

Märklin, 2981 Vorsignal Frankreich mit Leiter, drehbare Scheibe. HH23, 
Z1-2

€ 250,00

1080

Bing 2 Telegraphenmasten 
H23cm, Z2-

€ 10,00

1081

Lokschuppen  aus Blech mit 4 Kamine. L42x30cm, Z2
€ 80,00

1082

Märklin, 2611 R Fahnenmast mit Fahne. H30cm, Z2-3
€ 60,00

1083

Märklin, 13847 Hauptsignal elektrisch. H20cm, Z1-2
€ 25  ,00

1084

Märklin, 2583 Portalkran, Kranhaus aufschiebbar. H40cm, Z2
€ 350,00

1085
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Märklin, 2404 Oberleitungsmast grüngrau handlackiert von 1935, H22,5cm, 
Z2

€ 140,00

1086

Märklin, 2435 2050 Kandelaber Kerzenbeleuchtung mit Kettenaufzug, Mes-
sing und Glas ersetzt. Sockel übermalt. H42cm, Z2-

€ 220,00

1087

Märklin, 13484GN Lampengarnitur, 20V im Originalkarton, Z1-2
€ 50,00

1088 Märklin, 2 Signale mit Fehlteile
€ 25,00

1089

Elektrokarren mit Fahrer
€ 20,00

1090 Märklin, 13757 Hauptsignal 
0-2 verstellbar, Zugbeeinflus-
sung, Z1

€ 70,00

1091

Märklin, 2644 Fahrtrichtungsanzeiger Z1-
€ 60,00

1092

Märklin, 2583N Portalkran, blaues Gitterportal auf Gummirollen. H31cm, Z1-
€ 500,00

1093

Märklin, 2354 Warnbaken 3 St. 
im Originalkarton, Z1

€ 50,00

1094

Bing Bahnhofshäuschen 21x14cm Z2
€ 50,00

1095
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Märklin S 0, 2 rechte Weichen 
elektrisch 12er

€ 15,00

2000 Märklin S 0, je 3 Kreuzungen 
im OKT

€ 10,00

2001 Konvolut Weichen verschiedener Hersteller
€ 20,00

2002

Märklin S 0, 10 Modellschienen 
gebogen Z1

€ 40,00

2003 Märklin S 0, Konvolut Hand 
Weichen el., Paar 8er, Paar 
12er, Kreuzung

€ 20,00

2004 Bing S0, 1 Paar el. Weichen mit bel. Laternen, Laternengehäuse vorhanden, Z2
€ 50,00

2005

Märklin S 0, 13630 EMWB el. Modellweichen mit beleuchtete Laternen, im 
beschädigten Originalkarton, Z1-2

€ 150,00

2006 Märklin S 0, 1 Paar Hand-Wei-
chen el. 8er

€ 10,00

2007 Märklin S 0, 2 linke Weichen 
elektrisch 12er

€ 15,00

2008

Märklin S 0, S0 gerade Schie-
nen elektrisch, geschätzte 100 
Stück Z2

€ 40,00

2009 Märklin S 1, 2 Kreuzungen
€ 10,00

2010 Märklin S 1, Weiche rechts 
elektrisch 16er

€ 10,00

2011

Märklin, S2 7 Schienen elektrisch. 5 gerade 2 ungerade Z2
€ 150,00

2012 Märklin S 1, 1 Paar Weichen 
elektrisch 8er. Z1-2

€ 20,00

2013 Märklin S 0, Konvolut Kiste 
Schienen Uhrwerk, 2Paar 8er 
Weichen

€ 30,00

2014
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Märklin S 0, Kiste gerade und 
gebogene Schienen elektrisch. 
Z2-

€ 15,00

2015 Märklin, S0 Konvolut Uhrwerk 
Schienen, 1/4 gebogen

€ 10,00

2016 Märklin S 0, 3630D 1/1 6 St. Modellschienen gerade mit Anschlussstück
€ 30,00

2017

Märklin S 0, 10 Stück geboge-
nen Uhrwerkschienen im OKT

€ 10,00

2018 Märklin S 0, 12 St. Modellschienen gebogen
€ 40,00

2019 Märklin S 0, Konvolut kurze 
Progressschienen

€ 25,00

2020

Märklin, S2 6 Schienen elektrisch. gerade Z2
€ 150,00

2021 Märklin S 0, Konvolut Schienen 
elektr. gerade

€ 15,00

2022 Märklin S 0, Modellschienen 
kurz, Konvolut

€ 20,00

2023

Märklin S 0, Progressgleise 
Konvolut

€ 20,00

2024 Märklin S 0, 3 Uhrwerkweichen 
8er

€ 10,00

2025 Märklin S 0, 1 Paar Hand-Wei-
chen el. 8er

€ 10,00

2026 Märklin S 0, 6 Progress Schie-
nen el.

€ 8,00

2027

Märklin S 0, 3630A 1/1 10 St. 
Modellschienen gebogen

€ 30,00

2028 Märklin S 0, Konvolut Kiste 
Handweichen Uhrwerk Schie-
nen, z.T. im Originalkarton

€ 30,00

2029 Märklin, Kontaktschienen 3 Stück
€ 15,00

2030
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Märklin, original, drei Anker 
Spur 0, ohne Feldwicklung mit 
Ritzel, fabrikneu

€ 9,00

2250 Märklin, original, vier Lokräder 
Spur 0, Laufflächen Durchmes-
ser 29 mm, fabrikneu

€ 19,00

2251 Zwei Dächer für Märklin Gü-
terwagen Spur 0, 1681/0 und 
1689/0, neuwertig

€ 12,00

2252 Märklin, original, Anschlussplat-
te für viele Loks Spur 0 und 1, 
mit orig. Schrauben

€ 10,00

2253

Märklin, Original Panthograph 
für Spur 0 + 1

€ 25,00

2254 Zwei Lampenschirme für 
Märklin Lampen, 1 x Durchm. 
36 mm, 1 x Durchm. 54 mm, 
neuwertig

€ 18,00

2255 Märklin, original Pfeifen Attrap-
pen für alle Spurweiten

€ 15,00

2256 Vier alte schöne Blei Sitzfiguren
€ 12,00

2257

Märklin S 0, ein Vorläufer, 2 
Antriebsachsen, Z1

€ 20,00

2258 Märklin, S1 Einrichtung 24x5cm 
Z2

€ 20,00

2259 Märklin, original Anschlussplat-
te mit Führerstandsbeleuchtung 
für alle großen Spur 0 und 1 
Lokomotiven, komplett mit 
orig. Schrauben

€ 15,00

2260 Ablasshahn für Märklin Artikel
€ 15,00

2261

Vier Räder für alte Märklin 
Artikel, Durchmesser 29 mm

€ 10,00

2262 Märklin, original, Sortiment 
Schrauben und Muttern

€ 20,00

2263 Wasserstandsuhr komplett für 
alte Märklin Loks usw., mit zwei 
Glasrohren

€ 25,00

2264 Vier Räder für alte Märklin 
Artikel, Durchmesser 71 mm

€ 10,00

2265

Märklin, original Umschaltplatte 
Spur 0, komplett mit Bürsten-
kappen, fabrikneu

€ 15,00

2266 Märklin, original, vier Bürsten-
rohre, plus vier orig. Bürsten-
kappen, 2 x kurz, 2 x lang

€ 12,00

2267 Märklin, original, Anker Spur 1, 
neuwertiges Ritzel

€ 35,00

2268 Märklin, original, zwei Anker 
Spur 0, fabrikneu

€ 22,00

2269
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1 Rollen-Schleifer Spur 1, uralt
€ 18,00

2270 Dux Uhrwerkmotor Nr. 51 
komplett mit Propeller und 
Schlüssel, fabrikneu, original 
verpackt, selten

€ 28,00

2271 Ablasshahn Blei für Märklin 
Tankwagen usw.

€ 15,00

2272 Märklin, original, zwei Haken-
kupplungen

€ 15,00

2273

Märklin, original Schiebepan-
thograph Spur 0 für verschiede-
ne Loks, mit original Schrauben 
und Mutter

€ 25,00

2274 2 Säuretöpfe mit Deckel für 
Märklin Spur 0, ohne Farbe

€ 8,00

2275 Trompetenschornstein für uralt 
Märklin Lokomotiven Spur I 
und II

€ 15,00

2276 Märklin, original zwei Schubs-
tangen Spur 0

€ 14,00

2277

Märklin, S0 Einrichtung 
23x4,5cm Z1-2

€ 20,00

2278 2 Weinwagenfässer Märklin 
Spur 0, neu lackiert

€ 12,00

2279 Märklin, original, vier Schalt-
knöpfe

€ 12,00

2280 Zwei Dächer für Märklin 
Güterwagen Spur 1, 19.... mit 
hochstehendem Bremshaus, 
neuwertig

€ 15,00

2281

Zwei Dächer für Märklin Güter-
wagen Spur 0, 1691/, ein Dach 
für Bremserhaus, neuwertig

€ 10,00

2282 Zwei Dächer für Märklin 
Güterwagen Spur 0, 1682/0 bis 
1688/0, neuwertig

€ 12,00

2283 Märklin, original Spur 1 Schie-
bepanthograph, komplett mit 
org. Schraube

€ 25,00

2284 Glasbecher für Märklin uralt 
Lampen

€ 38,00

2285

Vier alte schöne Blei Sitzfiguren
€ 12,00

2286 Märklin, S1 Einrichtung 24x5cm 
Z2

€ 20,00

2287 4 Weinfassdeckel für Märklin, 
2x Spur 0, 2x Spur 1

€ 10,00

2288 Märklin, original, zwei Kupplun-
gen, uralt

€ 20,00

2289
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Märklin, Schleifer Spur 1
€ 12,00

2290 Zwei Märklin, original uralt 
Stühle für Bahnhöfe, Wärter-
häuser, Einrichtungen usw.

€ 15,00

2291 2 Säuretöpfe mit Deckel für 
Märklin Spur 0, neuwertig, sehr 
gute Ausführung

€ 15,00

2292 Märklin, original, vier Bürsten-
rohre plus, vier orig. Bürsten-
kappen 2 x kurz, 2 x lang

€ 12,00

2293

Märklin, original zwei Spur 0 
Steuerungsteile

€ 15,00

2294 Zwei Kuppelstangen für Märklin 
uralt Uhrwerkloks, Gesamtlän-
ge 102 mm

€ 12,00

2295 3 Leitern für viele Märklin 
Artikel

€ 9,00

2296 Märklin, original ‚C‘ Schild, 
neuwertig, selten

€ 25,00

2297

Vier Speicherräder für Märklin 
Spur 1 Wagen, Laufflächen 
Durchmesser 29 mm, fabrikneu

€ 14,00

2298 Märklin, Löffel Schleifer Spur 1
€ 12,00

2299 Zwei Blei Bahnbeamte mit Stift 
55 mm hoch

€ 10,00

2300 Märklin, Faltenbälge H5cm
€ 25,00

2301

Märklin, original Feldwicklung 
für Spur 0, 66/Motoren

€ 15,00

2302 Märklin, original, zwei Abgriffe 
für 66er Schaltung Spur 0 und 
1, neuwertig

€ 22,00

2303 Märklin, original, zwei Flügel-
muttern, uralt

€ 20,00

2304 Märklin, original, vier Bürs-
tenkappen 2x lang, 2x kurz, 
seltene schwarze Ausführung

€ 15,00

2305

Märklin, original, vier Kabelösen 
für Bürstenrohre Spur 0 + 1

€ 12,00

2306 Märklin, Konvolut Stecker Num-
merschilder Verbindungsplatten 
Anschlussplatte usw.

€ 20,00

2307 Drei Dächer für Märklin Güter-
wagen Spur 0, 1791/0, 1792/0, 
1793/0, 1781/0, neuwertig

€ 15,00

2308 Märklin, original Rettungsboot 
für uralt Schiffe, Länge ohne 
Steuer 120 mm, innen original, 
außen übermalt

€ 48,00

2309
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Märklin, original, vier Lokräder 
Spur 0, Laufflächen Durchmes-
ser 29 mm, fabrikneu

€ 19,00

2310 Märklin, 4 Stützen für Bahn-
hofshallen usw. L19,5cm, Z1-2

€ 150,00

2311 Märklin, 2 Schiffschornsteine 
L9,5cm, D27mm, Z2

€ 220,00

2312 Vier Räder für alte Märklin 
Artikel, Durchmesser 25 mm

€ 10,00

2313

Großer Dampfmanometer 
Durchmesser 40 mm

€ 18,00

2314 Vier Räder für alte Märklin 
Artikel, Durchmesser 40 mm

€ 10,00

2315 Märklin, original, zwei Doppel 
Trittbretter Spur 1, uralt, für 
frühe Kaiserwagen, selten

€ 38,00

2316 Märklin, original zwei Spur 0 
Kuppelstangen, Lochmitte - 
Lochmitte ca. 60 mm

€ 14,00

2317

Märklin, S0 Einrichtung 
23x4,5cm Z1-2

€ 20,00

2318 Vier alte schöne Blei Sitzfiguren
€ 12,00

2319 2 Panthographen für Märklin 
880 - 910, neuwertig

€ 20,00

2320 Märklin, 2221 Schranke 
Schlagbaum mit Kurbelaufzug, 
Haltschild fehlt. L52cm, Z2-3

€ 90,00

2321

Märklin, S1 Einrichtung 24x7cm 
Z2

€ 20,00

2322 Dach für Märklin Lokomotive 
Spur 0, RS 880, neuwertig

€ 22,00

2323 Zwei Dächer für Märklin Per-
sonenwagen 1727/0, Spur 0, 
neuwertig

€ 12,00

2324 Märklin, original, Anker Spur 1, 
neuwertiges Ritzel, 9 Feldbleche

€ 45,00

2325

Märklin, original, zwei ‚B‘ 
Schilder

€ 12,00

2326 Konvolut diverse Säcke
€ 20,00

2327 Märklin, original Schaltarm 
für 66er Schaltung Spur 0, 
komplett mit Stellplatte und 
Rückholfeder

€ 12,00

2328 Treppe für Märklin Bahnhöfe 
zum einhängen, Länge 94 mm

€ 19,00

2329
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Märklin, original, zwei Loklater-
nen, komplett mit Schrauben, 
neuwertig

€ 18,00

2330 Märklin, original vier uralte 
Ätzglasplatten für Zubehöre, 
Bahnhof usw. 1 St. 80 mm x 
110 mm, 2 St. 48,5 mm x 80 
mm, 1 St. 40 mm x 120 mm

€ 62,00

2331 Uhr für Bahnhof und Sonstiges. 
Uhrwerk funktioniert. Einbau-
durchmesser 56mm. Z1-2

€ 60,00

2332 Puppenschultz Plauen, Konvolut 
Vorkrieg Holzhäuser handbe-
malt, Haus ca. 15x11cm

€ 40,00

2333

Märklin, original, zwei Lokschil-
der, 1x ‚A‘, 1x ‚B‘.

€ 15,00

2334 Märklin, original, vier Vorlaufrä-
der Spur 0, Laufflächen Durch-
messer 16 mm, fabrikneu

€ 16,00

2335 Märklin, original, zwei Loklater-
nen, komplett mit Schrauben, 
frühe Messing Ausführung

€ 18,00

2336 Sehr große Kamintülle für 
Märklin Kamine, Rohrdurchm. 
49 mm

€ 62,00

2337

Zwei original Schirme für uralt 
Lampen

€ 6,00

2338 Märklin, original, vier Lokräder 
Spur 0, Laufflächen Durchmes-
ser 32 mm, fabrikneu

€ 19,00

2339 Glas für Märklin Kandelaber 
Lampen

€ 38,00

2340 Märklin, original, zwei Kollek-
torscheiben für Märklin Anker, 
neuwertig

€ 10,00

2341

Märklin, original zwei Spur 0 
Kuppelstangen HR, ME usw.

€ 32,00

2342 Ca. 50 Stück verschiedene 
Dichtungen für Dampfma-
schinen

€ 15,00

2343 Vier Räder für alte Märklin 
Artikel, Durchmesser 25 mm

€ 10,00

2344 5 Säureflaschen für Märklin 
Spur 0 und 1, neuwertig, sehr 
gute Ausführung

€ 28,00

2345

Märklin, original, vier Bürs-
tenkappen 2x lang, 2x kurz, 
seltene schwarze Ausführung

€ 15,00

2346 Dach für Märklin Lokomotive 
Spur 0, RS 900/910, neuwertig

€ 32,00

2347 Vier Räder für alte Märklin 
Artikel, Durchmesser 54 mm

€ 10,00

2348 Märklin, original, zwei Doppel 
Trittbretter für amerik. Pull-
mannwagen usw., selten

€ 28,00

2349
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Märklin, Dach für Lokomotive 
Spur 0, RV 890, neuwertig

€ 14,00

2350 Märklin, original, vier Lokräder 
Spur 0, Laufflächen Durchmes-
ser 32 mm, fabrikneu

€ 19,00

2351 Märklin, original, vier Vor-
laufräder Spur 0, Laufflächen 
Durchmesser 16 mm, neuwertig

€ 16,00

2352 Märklin, original Federn für 
66er Schaltung, 2x für Schalt-
finger, 1x für Schaltarm, mit 
original Schrauben

€ 12,00

2353

Vier Speicherräder für Märklin 
Spur 1 Wagen, Laufflächen 
Durchmesser 29 mm, fabrikneu

€ 14,00

2354 Märklin, original, zehn Nietpuf-
fer Spur 0, fabrikneu

€ 10,00

2355 Märklin, original, zwei Kupp-
lungen, uralt, mit rechteckiger 
Befestigungsplatte

€ 25,00

2356 Ölbrenner Einsatz für uralte 
Lampen

€ 15,00

2357

Märklin, original, vier Federpuf-
fer Spur 1 usw.

€ 12,00

2358 Märklin, original, zwei Tankwa-
gendeckel für viele Artikel wie 
Brenner usw., neuwertig

€ 12,00

2359 Zwei Teile Dampfpfeife und 
Ablasshahn

€ 15,00

2360 Wasserstandsarmatur vierkant, 
komplett für alte Märklin Loks, 
mit zwei Glasrohren

€ 25,00

2361

Originalteile Glaskugel und 
Lampenteile für uralt Lampen

€ 25,00

2362 2 gelötete Panthograph für 
Märklin Loks, neuwertig ohne 
Farbe

€ 18,00

2363 Zwei Kuppelstangen Spur 1, 
Lochmitte - Lochmitte ca. 76 
mm

€ 12,00

2364 Märklin, zwei Schleifer Spur 0
€ 12,00

2365

Kleines Läutwerk für versch. 
Märklin Wärterhäuschen, 
neuwertig

€ 28,00

2366 Märklin, original Briketts 20 
Stück

€ 10,00

2367 Vier Eigenbau Fackeln, Blech 
bemalt

€ 4,00

2368 Dach für Märklin Güterzug 
Packwagen Spur 0, 1790/0, 
neuwertig

€ 38,00

2369
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Märklin, original Schaltgriff, 
komplett mit Schraube für 
Handschaltungsmotoren, 
fabrikneu

€ 8,00

2370 Märklin, 2 Uhrwerkschlüssel
€ 10,00

2371

Holzkiste für Märklin Schiffe etc. Innenmaß 99x23x28Hcm, ohne Aufkleber. Deckel fehlt, sowie seitliche Längsnut abgebro-
chen. Z2-

€ 750,00

2372

Märklin, original, sechs Teile 
Dampfzubehör mit Schürhaken

€ 15,00

2373

Drei verschiedene Dome für 
Märklin uralt Lokomotiven usw.

€ 18,00

2374 Märklin, original zwei Spur 1 
Schubstangen

€ 12,00

2375 Märklin, diverse Ersatzteile
€ 10,00

2376

2 Säuretöpfe mit Deckel für Märklin Spur 0, neuwertig, sehr gute Ausführung
€ 15,00

2377 Märklin, original, 10 Stecker-
stifte mit Gewinde, für viele 
verschiedene Zubehöre

€ 10,00

2378 Märklin, original Feldwicklung 
für Spur 0, 66/Motoren

€ 15,00

2379

Märklin, S1 Einrichtung 24x5cm 
Z2

€ 20,00

2380 Acht Nietpuffer für Märklin 
Spur, fabrikneu

€ 10,00

2381 Märklin, diverse Bedienanlei-
tungen

€ 10,00

2382 Zwei Dächer für Märklin Per-
sonenwagen Spur 0, 1725/0, 
neuwertig

€ 10,00

2383
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Märklin, original, verschiedene 
Schleiferträger Isolierplatten 
Spur 0 und 1, neuwertig

€ 15,00

2384 6 Deckel für Märklin, 4x für 
Säureflaschen, 2x für Säure-
töpfe

€ 12,00

2385 Märklin, original Bank für 
Bahnhöfe und Wärterhäuser, 
guter Zustand

€ 10,00

2386 Märklin, Konvolut Glühlampen 
19V

€ 20,00

2387

Glaskugel mit Schirm für uralt 
Lampen

€ 48,00

2388 Vier Federpuffer für Märklin 
Spur 1

€ 10,00

2389 Märklin, original Panthograph 
für Zahnradloks usw.

€ 20,00

2390 Glaskugel für Märklin uralt 
Lampen

€ 38,00

2391

2 Säuretöpfe mit Deckel für 
Märklin Spur 0, ohne Farbe

€ 8,00

2392 Zehn Gewindebolzen für Märk-
lin Drehgestelle

€ 12,00

2393 Märklin, 2678 Sitzgruppe und 
2676 Bank, Figuren

€ 90,00

2394 Märklin, Propeller für SO 
Zeppelin

€ 10,00

2395

Ca. 50 Stück verschiedene 
Glühbirnen, gebraucht, Funkti-
on nicht geprüft

€ 15,00

2396 5 Säureflaschen für Märklin 
Spur 0 und 1, neuwertig, sehr 
gute Ausführung

€ 28,00

2397 Original Milchglaskugel für uralt 
Lampen

€ 15,00

2398 Märklin, original Ablasshahn für 
Tankwagen

€ 12,00

2399

Märklin, zwei Schleifer Spur 0
€ 12,00

2400 Märklin, original, fünf Teile für 
66er Schaltung Spur 0 + 1

€ 15,00

2401 Märklin, original, fünf Trittbret-
ter Spur 0 + 1

€ 15,00

2402
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S 1 Bahnhofsfiguren 4 St. H7cm
€ 30,00

2750 S 1 Bahnhofsfiguren 5 St. H7cm
€ 40,00

2751

Figuren Elastolin/Lineol 5 Stck.
€ 30,00

2752 Märklin S 0, 4 Reisende. H6cm, L1-2
€ 30,00

2753

S 1 Bahnhofsfiguren 5 St. H7cm
€ 40,00

2754 Figuren 4 Stück 5,5cm
€ 20,00

2755

Elastolin 2 Figuren H5cm
€ 15,00

2756 Märklin, 5 Sitz-Figuren H4cm
€ 25,00

2757

Figuren Gleisarbeiter H 5cm
€ 20,00

2758 3 Figuren, davon 2 Schiffsfiguren, Kapitäne. H5cm, Z2-3
€ 50,00

2759
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Figuren S0 Reisende H5,5cm
€ 40,00

2760 S 1 Bahnhofsfiguren 5 St. H7cm
€ 30,00

2761

Lineol Konvolut Rot Kreuz Figuren Sanitätspersonal, Verletzte. H7,5cm, Z2
€ 90,00

2762 Märklin, 5 Sitz-Figuren H4cm
€ 25,00

2763

Märklin, 5 Sitz-Figuren H4cm
€ 25,00

2764 Märklin S 0, Elastolin 3 Reisende. H5,cm, Z1-2
€ 25,00

2765

Märklin S 0, Konvolut 5 Bahnhofsfiguren, H5,5cm, Z1-2
€ 25,00

2766
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Plank Boot handbemalt. 2-Schraubendampfer Uhrwerk funktionierend. Mast 
fehlt, L35cm, Z2-3

€ 90,00

3000

Carette, Automobil um 1910, Uhrwerk mit Bremse, dunkelgrün, Fahrer als Blechfigur. Mit 5 Gepäckstücke. L40cm, Z2+
€ 950,00

3001

Bing Raddampfer, Fähre mit funktionierendem Uhrwerk, 2 Rettungsboote und 2 Figuren. Mit Lackabplatzer, L53cm, Z2-
€ 1.300,00

3002

Märklin, 1107 Rennwagen rot, mit Uhrwerk funktionierend. L40cm, Z2+
€ 400,00

3003 Meccano Doppeldeckerlugzeug, Schweiz. Baukasten. L39cm, Z2
€ 80,00

3004
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Märklin, JU52 Modellausführung, D-ANEN, L55x82cm Z2
€ 2.800,00

3005

Märklin, Sandkarren um 1900, 
4-rädrig, Z2, L33cm

€ 900,00

3006

Märklin, frühe Märklin Calesche vor 1900, mit Seiden und Lederverdeck, Z2, L54cm
€ 3.500,00

3007



SEITE 103

Arnold Propellerboot, Uhrwerk intakt, L27cm, Z2
€ 180,00

3008 Märklin, LKW Baukastenauto mit Uhrwerk funktionierend, aber Antriebsstrang 
mit Fehlteil, bespielt mit Ersatzteile. L41cm, Z2-3

€ 280,00

3009

Fleischmann Bäderschiff Uhrwerkbetrieb funktionierend, 1 Masten fehlt, L51cm, Z2+
€ 150,00

3010

Bing Passagierschiff Schweiz, Uhrwerk intakt, mit 4 Schornsteine. L36cm, Z1-2
€ 350,00

3011 Meccano Wasserflugzeug, Schweiz. Baukasten. L39cm, Z2
€ 80,00

3012

Dux Tiefdeckerflugzeug. Bau-
kasten. L37cm, Z2-3

€ 20,00

3013 Meccano Tiefdeckerflugzeug. Baukasten. L39cm, Z3
€ 40,00

3014

DUX Mercedes Benz 190SL, Kunststoffmodell von 1957 Zauberauto, Lenkung 
mit Nylonfaden. L30cm, Z2

€ 50,00

3015 Märklin, 1220 Roller vom Vorkrieg. Ein fahrbarer Roller, auch für große Kinder 
und Erwachsene zu benutzen. L100x82 cm. Z2-

€ 450,00

3016

Schuco 3000 Fernlenkauto
€ 50,00

3017
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Doll Dampfmaschine mit Doppelzylinder, schwere Ausfüh-
rung, mit Manometer und Speisepumpe, Wassereinlaufarma-
tur neu verlötet, 44x38cm, Z2

€ 300,00

3500

Märklin, Gattersäge Betriebs-
modell, H13cm, Z1

€ 50,00

3501

Falk Lokomobil feststehend, Kesseldurchmesser 
10cm, Schornstein und eine Leiter fehlen Z2

€ 300,00

3502

Märklin, 4158 Dampfmaschine Compound. Späte Ausführung, Kessel D80. 47x47cm, Z1-
€ 700,00

3503

Dampfmaschine um 1910, stehend Kes-
sel60, H26cm, Z1-2

€ 80,00

3504

Märklin, Stanze Betriebsmodell, 
H11cm, Z2

€ 40,00

3505

Falk großes feststehendes Dampf-Lokomobil mit 2 Schwungräder, 
Kesseldurchmesser 11cm, Wasserstandsglas, Manometer und 
Dampfspeisepumpe. Eine mächtige Maschine. 35x45cm, Z1-2

€ 750,00

3506

Märklin, 2097/6 Dampfmaschine liegend im beschädigten OKT, Z2-
€ 70,00

3507 Dreschmaschine Betriebsmodell. hellbraun. L31cm, Z1-2
€ 80,00

3508
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Märklin, 4134 Maschinenhalle mit Kesselhaus und liegender Verbundmaschine. 
Restaurationsobjekt,1Dach, Säulestütze, Schild, Kamin und Brenner fehlen. Hoch 
und Niederdruckzylinder. Unrestauriert mit Fehlteilen. Ein schönes Restaurations-
objekt mit wenig finanziellem Aufwand zu einem wertvollen Objekt zu gestalten. 
44x33x35cm

€ 5.500,00

3509

Märklin, Schleifstein Betriebs-
modell, H13cm, Z1

€ 25,00

3510 Märklin, Ständerbohrmaschine 
Betriebsmodell, H14cm, Z-2

€ 40,00

3511

Märklin, Dampfmaschine liegend, Originalkarton, Dynamo fehlt, Z2
€ 80,00

3512

€ 25,00

Märklin, 4160/7 Zwillings-Dampfmaschine mit Dynamo 3391/0, KD70mm. 
mit Speisepumpe. L32x34cm, Z2

€ 650,00

3513
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Märklin, Dynamo, zu Dampfmaschine 4158 
passend, D90mm, Z1-2

€ 150,00

3514

Dampfmaschine stehend. KD90mm mit 
Manometer und Kesselwasserspeisepum-
pe. H40cm, Z1-2

€ 300,00

3515

Märklin, 4159/91 Dampflokomobil Stationär. Doppelwirkender Dampfzylinder mit Kessel D7, Kes-
selspeisewasserpumpe. Fehlteile Schornstein, Brenner, Manometer. Leiter. 43x27cm, Z2-3

€ 1.700,00

3516

Betriebsmodelle Konvolut verschiedener Hersteller
€ 30,00

3517

Bing Dampfmaschine mit Doppelzylinder, ohne Brenner. 19x19cm, Z2
€ 50,00

3518

Bing Dampfmaschine mit imitierter Ventilsteuerung. Kesseldurchmesser KD6. 
32x32cm, Z2+

€ 180,00

3519

Märklin, Drehbank Betriebsmo-
dell, L10,5cm, Z1-

€ 40,00

3520

Märklin, 4099/02 Dampfmaschine, fahrbares Lokomobil-Verwandlungstyp. D70mm, L26cm. Z1-2
€ 420,00

3521

Märklin, Poliermaschine Be-
triebsmodell, H10cm, Z1-2

€ 25,00

3522

€ 180,00
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Dampfmaschinen stehend, um 1900. Wasserstandsglas fehlt. H28cm, Z2
€ 80,00

3523

Märklin, Küstengeschütz mit Kran. D15cm, Z1
€ 280,00

3524
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Buco Katalog 1952
€ 10,00

4000 Märklin, Katalog D6 von 1929, Deckblatt defekt, Z3
€ 15,00

4001

Märklin, original Prospekt 1928, zweiseitig 16 Stück Schaufenstermodelle 
abgebildet mit separater original Preisliste, Rarität

€ 50,00

4002 Einmaliger Katalognachdruck von 1986, Märklin 1905 H & J speziell für Ame-
rika mit einigen nur in diesem Katalog gezeigten Artikeln.

€ 40,00

4003

Märklin, Katalog D4, 1927
€ 30,00

4004 Märklin, Katalog D13, 1936-37
€ 30,00

4005 Märklin, Neuheiten Katalog 1930 (mit Preisen)
€ 18,00

4006

Märklin, original Begleitschreiben von Sept. 1929 mit Preisliste von 1930
€ 32,00

4007 Märklin, Katalog D16 1939-40
€ 30,00

4008 Märklin, Katalog D12, 1935-36
€ 30,00

4009

Märklin, Katalog D7, 1930
€ 30,00

4010 Märklin, Katalog D10, 1933-34
€ 30,00

4011 Märklin, original Preisliste 1927
€ 35,00

4012
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Märklin, Katalog D12 von 1935/36 Z2
€ 30,00

4013 Märklin, Katalog Schienenvorlagen mit Katalogseiten Bahnmaterial
€ 20,00

4014

Märklin, Katalog D14, 1937-38
€ 30,00

4015 Märklin, Original Gesamtpreisliste 1916 für L u. M 1909-1915, 48 S., Z1-2
€ 90,00

4016 Märklin, Gleispläne H0
€ 5,00

4017

Märklin, die große Spurweite 0
€ 5,00

4018 Märklin, Katalog D6, 1929
€ 30,00

4019 Märklin, Buch Die Märklin Bahn 
H0 und ihre großen Vorbilder

€ 30,00

4020

Märklin, Katalog D7 von 1930 Z2
€ 30,00

4021 Märklin, Hauptkatalog ‚0 19‘, Z2, Katalog neuwertig!
€ 200,00

4022

Märklin, Gesamtpreisliste 1921 zu Hauptkatalog O19 u. P19 Z2
€ 50,00

4023 Märklin, Katalog D13, 1936-37
€ 30,00

4024
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Märklin, Katalog D1von 1922 Nachdruck Z1-2
€ 10,00

4025 Märklin, Preisliste Hauptkatalog O u. P19, Nachtrag I von 1924, Z1-2
€ 50,00

4026

Märklin, Katalog ‚P 19‘, Z2, neuwertig
€ 200,00

4027 Märklin, Katalog E 29 ‚Better toys‘ E1930 mit Ergänzungskatalog
€ 80,00

4028

Märklin, Katalog D51D
€ 0,00

4029 Märklin, Elex
€ 20,00

4030 Märklin, Nachtrag vom 15.10.1924 zu Katalog D1 von 1921, zwei Preislisten 
D1W 1924, 1x rot, 1x blau mit original schreibmaschinen geschriebenen 
Begleitschreiben auf Firmenpapier

€ 30,00

4031

Märklin, Katalog D16 von 
1939/40

€ 30,00

4032 Märklin, Nachtrag 1905 zu Hauptkatalog H & J, 69S, Z1-2
€ 80,00

4033

Märklin, Prospekt Roller, selten
€ 18,00

4034 Märklin, Katalog D49
€ 20,00

4035
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Märklin, original Begleitschreiben April 1928 mit Preisliste
€ 32,00

4036 Märklin, 3. Nachtrag zu Hauptkatalog H & J, ‚Safft‘ 74 S. Z1-2
€ 80,00

4037

Märklin, Katalog D3 von 1926 Nachdruck Z2
€ 10,00

4038 Märklin, Gleispläne von Spur 0 v. 1936 und 00 v. 1950, Gebrauchsanweisun-
gen

€ 20,00

4039

Einmaliger Katalognachdruck von 1986 Märklin Katalog H von 1904 für den 
amerikanischen Markt

€ 40,00

4040 Original doppelseitige Abbildung Märklin Schauanlage, Weltausstellung 
Brüssel 1910

€ 30,00

4041

Märklin, H-Katalog von 1904 Nachdruck
€ 40,00

4042 Märklin, original Begleitschreiben April 1928 mit Preisliste von 1928
€ 32,00

4043

Märklin, Katalog D9, 1932
€ 30,00

4044 Märklin, Märklin Schienenvorlage 1910 unvollständig
€ 10,00

4045
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Märklin, Katalog D16 1939/40
€ 20,00

4046 Märklin, Katalog D9, 1932
€ 30,00

4047

Märklin, original Begleitschreiben April 1931 mit zwei Preislisten
€ 20,00

4048 Märklin, Katalog D7, 1930
€ 30,00

4049 Märklin, Katalog D7, 1930
€ 30,00

4050

Märklin, Katalog D50
€ 10,00

4051 Märklin, Katalog D13, 1936-37
€ 30,00

4052 Märklin, Spezialkatalog Kreiselspiele
€ 25,00

4053

Märklin, Katalog, Preisliste P 19 mit Nachtrag I 1924
€ 30,00

4054 Einmaliger Katalognachdruck von 1986 Märklin 1906 H & J, speziell für Ame-
rika mit einigen nur in diesem Katalog gezeigten Artikeln.

€ 50,00

4055
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Kochherd mit 5 Töpfen. L35x23cm, Z2
€ 120,00

4250 Märklin, Küchenherd mit 5 Töpfen. L38cm, Z2
€ 180,00

4251

Märklin, Kochherd mit 4 Töpfe, 3 Pfannen. L32x22cm, Z2+
€ 400,00

4252

Märklin, 10821 Wiener Riesenrad Großbaukasten Metall. Z1
€ 90,00

4750
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Märklin, Protze Batterie No. 2, blau L40cm, Z1-2
€ 350,00

5000

Hauser Sanitäts-LKW mit Inneneinrichtung, Batteriebetrieb, Lampen 
fehlen. Uhrwerk funktioniert. L30cm, Z2-

€ 290,00

5001

Märklin, Kanonen Mimikry L18cm, Z1-
€ 25,00

5002 Hausser Langrohrgeschütz 2-achsig L41cm, Z2-
€ 90,00

5003

Märklin, 13544 Flakscheinwer-
fer Mimikry. Z1

€ 30,00

5004 Märklin, Kanonen Mimikry L18cm, Z1-
€ 25,00

5005

Tipco offener Mannschaftswagen, Uhrwerk funktionierend. Mit 2 Figuren. 
L17cm, Z1-2

€ 70,00

5006 Tipco Flak LKW mit Uhrwerk funktionierend. L25cm, Z2
€ 70,00

5007
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Märklin, RS800 Elok grün Z2+
€ 200,00

5500 Märklin H0, Elok103113-7 Rot-orange durchsichtig. L22, z
€ 480,00

5501

Märklin H0, Konvolut Weichen, 
Schienen mit Mittelleiter Be-
dienanleitungen

€ 20,00

5502 Gnom Toys, Tankstelle Shell
€ 10,00

5503 Märklin H0, Konvolut Güter-
wagen

€ 20,00

5504 Märklin H0, 343 Mitropa 
Schlafwagen rot, Z2

€ 20,00

5505

Märklin H0, Lokschuppen Z2
€ 20,00

5506 Märklin H0, 1 Modellok aus Messing für italienische Händler ca. 50 Stck. 
Auflage, um 1960

€ 200,00

5507

Märklin H0, 344 Packwagen 
grün. Z2

€ 20,00

5508 Märklin H0, Brückenteil rot, Z1-
€ 20,00

5509 Märklin H0, 391K Niederbord-
wagen Originalkarton

€ 20,00

5510 Märklin S 0, Konvolut Güter-
wagen

€ 20,00

5511

Märklin H0, 320S Güterwagen 
mit Bremserhaus und Schluss-
lichter. Pilzschleifer. Originalkar-
ton, Z1-2

€ 130,00

5512 Märklin H0, 349 Pullman Wagen, blau creme. Z2+
€ 250,00

5513
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Märklin H0, TW800 NB Schnelltriebwagen 2-Teilig, blau elfenbein. L38cm, Z1-2
€ 2.500,00

5514

Märklin H0, TW800 NG Schnelltriebwagen 2-Teilig, grün elfenbein. L38cm, Z1-2
€ 2.500,00

5515

Märklin H0, Konvolut H0 Ma-
terial in Zugpackung. Mitropa 
Wagen mit Klauenkupplung, 
Gussautos etc

€ 30,00

5516

Märklin S 0, 366k Kranwagen 
Originalkarton, Z1-2

€ 20,00

5517 Märklin H0, DL800, Doppellokomotive Bo.Bo, Stromabnehmer fehlen. Z1-2
€ 450,00

5518 Märklin H0, 479G Lichtsignal 
UT vom Originalkarton

€ 20,00

5519

Kibri HO Brücke, L25cm, Z2-
€ 15,00

5520 Märklin H0, 342 Mitropa Spei-
sewagen rot, Z2

€ 20,00

5521 Faller Kapelle von 1952
€ 30,00

5522

Märklin H0, DT800/2 im Originalkarton. L40, Z1-
€ 700,00

5523 Originalkarton, 3600 EK Ent-
kupplungsgleis Originalkarton

€ 20,00

5524
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Märklin H0, TWE700B Schnelltriebwagen Bo-Bo, blau, Dach silbern. Kleine 
Farbausbesserungen. Z2

€ 1.900,00

5525

Märklin H0, CCS800-7, runde Lampenbügel. Z1-
€ 500,00

5526

Märklin H0, ICE 4-teilig in orange durchsichtig gläsernen Farben. Messe 1987/88. Nicht in Produktion. Z1
€ 5.000,00

5527

Märklin H0, G800 Dampflok mit Tender. Z2
€ 150,00

5528 Märklin H0, CM800 Elok mit 
OKT, Z2-3

€ 15,00

5529 Märklin S 0, Konvolut Nieder-
bord /372

€ 20,00

5530



SEITE 118

Märklin H0, E1835 Elok 1D1 grün. Z1
€ 100,00

5531 Märklin H0, SK800-16 Stromlinien Dampflok mit Tender L28,5cm, Z1-2
€ 150,00

5532

Märklin, Trafo 270A
€ 10,00

5533 Märklin H0, G800 Dampflok mit Tender schwarz, im Originalkarton, L27,5cm, 
Z1-2

€ 180,00

5534

Märklin H0, HS800 Elok, Dach nachlackiert, 1 Vorlaufrad fehlt
€ 250,00

5535 Märklin H0, TM800 Tenderlok Z1-
€ 80,00

5536

Märklin S 1, 55137 Diesel Schnelltriebwagen mfx Z1-2
€ 450,00

6500
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Märklin, 9562/1 Tafelwaage, Schalen und Gewichte fehlen, Z1
€ 40,00

7000 Märklin, Kreiselspiel mit 5 Obstimitaten
€ 30,00

7001

Elefant mit Uhrwerk ok, aber Mechanismus ist zu richten. L12, Z2
€ 10,00

7002 Seilbahn Rigi 795
€ 10,00

7003

Kinematograph mit Zubehör, Filme Fotoplatten
€ 180,00

7004 Märklin, Küchenwaage L26cm, Z1
€ 80,00

7005








